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香港特別行政區政府知識產權署商標註冊處 
Trade Marks Registry, Intellectual Property Department 
The Government of the Hong Kong Special Administrative Region 

 
接納註冊 (全文本) 

 
商標註冊處處長已根據《商標條例》(第 559 章)第 42 條，接納下列商標的註冊申請。現根據《商標條
例》第 43 條及《商標規則》(第 559 章附屬法例)第 15 條，公布申請的詳情。 
 
根據《商標條例》第 44 條及《商標規則》第 16 條，任何人擬就下列商標的註冊提出反對，須在本公告
公布日期起計的三個月內，採用 表格第 T6 號提交反對通知。(例如，若果公布日期爲 2003 年 4 月 4
日，則該三個月的最後一日爲 2003 年 7 月 3 日。)反對通知須載有反對理由的陳述及《商標規則》第
16(2)條所提述的事宜。反對人須在提交反對通知的同時，將該通知的副本送交有關申請人。 
 
有關商標註冊處處長根據商標條例(第 43 章)第 13 條/商標條例(第 559 章)附表 5 第 10 條所接納的註冊申
請，請到 http://www.gld.gov.hk/cgi-bin/gld/egazette/index.cgi?lang=c&agree=0 檢視電子憲報。 
 

ACCEPTANCE FOR REGISTRATION (FULL VERSION) 
 
The Registrar of Trade Marks has accepted the following trade marks for registration under section 42 of 
the Trade Marks Ordinance (Cap. 559). Under section 43 of the Trade Marks Ordinance and rule 15 of the 
Trade Marks Rules (Cap. 559 sub. leg.), the particulars of the applications are published.  
 
Under section 44 of the Trade Marks Ordinance and rule 16 of the Trade Marks Rules, any person who 
wishes to oppose the registration of any of these marks shall, within the 3-month period beginning on 
the date of this publication, file a notice of opposition on Form T6. (For example, if the publication 
date is 4 April 2003, the last day of the 3-month period is 3 July 2003.) The notice of opposition shall 
include a statement of the grounds of opposition and the matters referred to in rule 16(2).  The 
opponent shall, at the same time as he files the notice of opposition, send a copy of it to the 
applicant of the application in question.  
 
For  applications for registration accepted by the Registrar of Trade Marks under section 13 of the 
Trade Marks Ordinance (Cap. 43)/section 10 of Schedule 5 to the Trade Marks Ordinance (Cap. 559), please 
view e-gazette at http://www.gld.gov.hk/cgi-bin/gld/egazette/index.cgi?lang=e&agree=0. 
 

類別 Class 16 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
302032055 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Certification 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 
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[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES CORPORATION MALAYSIA 
LEVEL 6, SME 1, BLOCK B, LOT E, JALAN STESEN SENTRAL 2, KUALA 
LUMPUR SENTRAL, 50470 KUALA LUMPUR, MALAYSIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Paper, cardboard and goods made from these materials, not included 
in other classes; printed matter; bookbinding material; 
photographs; stationery; adhesives for stationery or household 
purposes; artists' materials; paint brushes; typewriters and office 
requisites (except furniture); instructional and teaching material 
(except apparatus); plastic materials for packaging (not included 
in other classes); printers' type; printing blocks. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-09-2011 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303563055AA 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Gemological Institute of America, Inc. 
5345 Armada Drive, Carlsbad, California 92008, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

DLA Piper Hong Kong 
17th Floor, Edinburgh Tower, The Landmark,  15 Queen's Road Central 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Books, grading and identification reports; all relating to gemology 
or to gems. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-10-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303623832 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 5, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙和紙板，不屬別類的紙和紙板製品；印刷品；裝訂用品；照片；文具；文
具或家庭用黏合劑；美術用品；畫筆；打字機和辦公用品（傢具除外）；教
育或教學用品（儀器除外）；包裝用塑料物品（不屬別類的）；印刷鉛字；
印版。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-12-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303623841 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙和紙板，不屬別類的紙和紙板製品；印刷品；裝訂用品；照片；文具；文
具或家庭用黏合劑；美術用品；畫筆；打字機和辦公用品（傢具除外）；教
育或教學用品（儀器除外）；包裝用塑料物品（不屬別類的）；印刷鉛字；
印版。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-12-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303653451 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Leuchtturm Albenverlag GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 21502 Geesthacht, GERMANY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Hong Kong Trademark & Design Protection Agency Ltd. 
Room 2802, 28/F Lippo Centre Tower 2 89 Queensway, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 9, 16, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Paper, cardboard and/or goods made from these materials (included 
in Class 16); albums, especially photo albums, collector's albums, 
stamp-albums, albums for post cards, mint sheet albums, stamp 
selection books; stockbooks from paper and/or cardboard and/or 
plastic and accessories thereto, namely stocksheets, stock panels, 
stockcards and album sheets from cardboard and/or plastic; document 
files; album binders, ring-binders, turn-bar binders, springback-
binders, preprinted albums, illustrated album pages, 
padded/unpadded bindings, leather covers, slip cases, folders for 
letters and post cards, plastic foldings also in form of strips 
and/or with adhesive fold; document and magazine collectors; 
printed matter, books, writing books, drying books for postage 
stamps, stamp exchange books, pamphlets, catalogues; bookbinding 
material; photographs; stationery; adhesives for stationery or 
household purposes; artists' materials; paint brushes; typewriters 
and office requisites except furniture); instructional and teaching 
material (except apparatus), globes; plastic materials for 
packaging included in Class 16; printers' type; printing blocks; 
franking machines, trays for sorting and counting money; coin cases 
of cardboard. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

08-01-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303680622 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙和紙板，不屬別類的紙和紙板製品；印刷品；裝訂用品；照片；文具；文
具或家庭用黏合劑；美術用品；畫筆；打字機和辦公用品（傢具除外）；教
育或教學用品（儀器除外）；包裝用塑料物品（不屬別類的）；印刷鉛字；
印版。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-02-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 
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[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303722661 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"B"及"D"，申請人聲稱紅色為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

中國郵政儲蓄銀行股份有限公司 
中國 北京市西城區 金融大街 3號金鼎大廈 A座 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

李偉斌律師行 
香港 中環德輔道中 19 號 環球大廈 22 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 35, 36, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙；印刷品；印刷出版物；照片；包裝用塑料膜；文具；家具除外的辦公必
需品；繪畫材料；教學材料（儀器除外）；建築模型；報紙；期刊；郵票；
已列印好的表格，資料和使用說明書；非編碼的信用卡和現金卡；書籍和刊
物；廣告材料；文具；紙張；紙製品；印有信頭的信箋，信封，正式收據，
書寫材料，公告牌（紙製），名片 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 不適用 
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Others 
[220] 提交日期： 

Date of Filing: 
23-03-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303780153 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

DC COMICS 
2900 West Alameda Avenue, Burbank, California 91505, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

BAKER & McKENZIE 
14TH FLOOR, HUTCHISON HOUSE, 10 HARCOURT ROAD, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 9, 14, 16, 18, 21, 24, 25, 28, 29, 30, 32, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Printed matter and paper goods - namely, books featuring characters 
from animated, action adventure, comedy and/or drama features, 
comic books, children's books, strategy guides, magazines featuring 
characters from animated, action adventure, comedy and/or drama 
features, coloring books, children's activity books; stationery, 
writing paper, envelopes, notebooks, diaries, note cards, greeting 
cards, trading cards; lithographs; pens, pencils, cases therefor, 
erasers, crayons, markers, colored pencils, painting sets, chalk 
and chalkboards; decals, heat transfers; posters; adhesive plastic 
film with removable paper for mounting images for decorative 
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purposes; mounted and/or unmounted photographs; book covers, book 
marks, calendars, gift wrapping paper; paper party favors and paper 
party decorations - namely, paper napkins, paper place mats, crepe 
paper, invitations, paper table cloths, paper cake decorations; 
printed transfers for embroidery or fabric appliqués; printed 
patterns for costumes, pajamas, sweatshirts and t-shirts in 
International Class 16. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

18-05-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303863917 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

香港字藝創作室有限公司 
香港 金鐘金鐘道 89 號 力寶中心二座 5樓 503 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

卓遠知識產權有限公司 
香港 上環禧利街 27 號 富輝商業中心 7樓 701-702 室 TM 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 35, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16: 
不屬別類的紙製品; 便攜式印刷成套工具（辦公用品; 便條本子; 便條紙; 
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便箋; 便箋本; 保鮮膜; 信封（文具）; 信紙; 修改墨（日光膠版術）; 修
正帶（辦公用品）; 做標記用粉筆; 傢具除外的辦公必需品; 傳單; 傳真機
用色帶; 傳真紙; 優惠券（印刷品）; 公司人員名片; 公文套; 凸印版; 函
件格; 分錢、數錢用托盤; 分類賬本; 切紙刀（辦公用品）; 切紙機(辦公用
品); 刊物; 削鉛筆刀; 削鉛筆器（電或非電）; 削鉛筆機（電或非電）; 剪
紙; 剪貼集; 包裝物品; 包裝用之塑料物品; 包裝用再生纖維素紙; 包裝用
塑料氣泡膜; 包裝用塑料膜; 包裝用塑膠膜; 包裝用粘膠纖維紙; 包裝用紙
袋或塑料袋（信封、小袋）; 包裝用紙袋或塑膠袋; 包裝用紙袋或塑膠袋(信
封、小袋); 包裝盒; 包裝紙; 包裝紙巾; 包裝袋; 卡片; 卡片座; 卡紙; 卡
紙板; 卡紙板製的裝飾物; 卡通書; 印刷出版品; 印刷出版物; 印刷刊物; 
印刷品; 印刷圖表; 印刷成品; 印刷時刻表; 印刷物; 印刷紙; 印刷紙(凸版
紙); 印刷紙(凹版紙); 印刷紙(新聞紙); 印刷紙(書刊用紙); 印刷紙(膠版
紙); 印刷紙(証券紙); 印刷鉛字; 印板; 印模（雕板）; 印油; 印章; 印章
架; 印章（印）; 印臺; 印臺（油墨印臺）; 印花用圖畫; 印記清除器; 印
鑑; 卷筆刀; 卸妝用薄紙; 卸妝紙巾; 原子筆; 合金名片盒; 名片; 名片簿; 
吸墨用具; 咖啡過濾紙; 啤酒杯墊; 噴霧粉筆; 固定書寫工具用腕帶; 圓珠
筆滾珠; 圖書; 圖片; 圖畫; 圖章（印）托架; 圖章（印）盒; 圖表; 圖釘; 
地圖; 地圖冊; 地圖紙; 地址印章; 地球儀; 垃圾袋; 垃圾袋 (紙或塑膠
製); 型紙; 型錄; 報刊; 報紙; 場刊; 塊墨; 塑料包裝; 塑料膜(包裝用); 
塑膠包裝品; 塑膠垃圾袋; 塑膠製品(包裝用); 塑膠貼紙; 塗改液（辦公用
品）; 墊貨盤用可伸展塑料膜; 墨水; 墨水台; 墨水池; 墨水筆; 墨汁; 壓
紙器; 大頭針(文具); 夾子（文具）; 夾紙曲別針; 夾錢用夾子; 姓名地址
印寫機; 姓名地址印寫機用印版; 嬰兒濕紙巾; 嬰兒紙餐巾; 字畫; 學校用
品（文具）; 宣傳品 (印刷品); 宣傳單; 宣傳畫; 宣紙; 宣紙（用於中國繪
畫和書法）; 家庭用黏合劑; 家用紙巾; 寫字紙；封印（印章）; 封口印章; 
封條; 封箱膠紙; 封蠟；封面（文具）; 小冊子; 小冊子（手冊）; 尺; 工
商日誌; 帶夾紙裝置的書寫板; 平版印刷工藝品; 平版印刷用白堊; 平面圖; 
幼童教學用品(圖文書籍); 幼童教學用品(練習簿); 座檯曆; 廁紙; 廚房抹
手紙; 廣告印刷品; 廣告印刷物; 廣告畫刊; 建築模型; 彩圖; 彩色皺紋紙; 
彩色石印畫片; 彩色粉筆（蠟筆）; 影印紙(文具); 影集; 微波烹飪袋; 心
電圖描寫器用紙; 心電圖紙; 念珠; 房屋油漆用輥子; 手冊;手印器具;手壓
訂書機（辦公用品）;手提膠或紙袋;打印機用色帶;打孔器（辦公用品）;打
字機;打字機帶;打字機輥;打字機鍵;抽屜用襯紙（有或沒有香味）;排字架
（印刷）;排字盤;掛曆;描圖圖樣;描圖布;描圖紙;提花機穿孔卡;擦塗擋板;
擦塗用品;擦手紙;擦膠;支票夾(皮革製);支票簿夾;收據;改錯帶;故事書;教
學教材;教學材料（儀器除外）;教學用品;教學用模型標本;教學用組織剖面
圖;教學課本;數字（打字用鉛字）;文件夾;文件夾（文具）;文件夾（辦公用
品）;文件套（文具）;文件托架（文具）;文件複印機用墨紙;文件複製機用
墨紙;文具;文具及家用黏合劑(膠水);文具或家用漿糊;文具或家用穀朊膠;文
具或家用粘合劑（膠水）;文具或家用膠;文具或家用膠帶;文具或家用膠條;
文具或家用膠粘帶;文具或家用自粘膠帶;文具櫃（辦公用品）;文具用品;文
具用密封化合物;文具用或家用樹膠（粘合劑）;文具用或家用魚膠粘合劑;文
具用膠帶;文具盒（全套）;文具盒（文具）;文具膠布;新聞刊物;新聞紙;旗
（紙製）;日曆;日曆(年曆);日曆、書、簿;日曆（年曆）;日記簿;日誌;明信
片;曆書;曲線板;書;書刊;書夾;書套;書寫工具;書寫文具;書寫本;書寫材料;
書寫板用塗擦器;書寫用石板;書寫用紙;書寫筆;書擋;書法印刷品;書法工藝
品;書畫刻印作品;書簽;書簿;書籍;書籍裝訂材料;書籍裝訂用封皮;書籍裝訂
用布;書籍裝訂用織物;書籍裝訂細繩;書籍裝訂裝置和機器（辦公設備）;書
籤;月曆;期刊;木漿板（文具）;木漿紙;木紋紙;桌曆;模型材料;模型用濕粘
土;模型用聚合物製黏土;模型用黏土;模繪板盒;橡皮擦;檔案夾;歌曲集;比例
繪圖儀（繪圖器械）;毛筆; 水彩;水彩畫; 油印器械及機器;油畫布;油畫棒;
活字盤架（印刷用）;活頁夾;活頁筆記本;活頁繪圖本;浴室卷裝紙巾;海圖
紙;海報;漫畫;漫畫書;潤濕器（辦公用品）;澱粉製包裝材料;濕紙巾;濾紙;
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炭筆;炭紙;無線電報紙;照片（印製的）;照相板;照相架;熒光筆;燙畫;版紙;
牛皮紙;牛皮紙板;特刊;瓦楞原紙(紙板);瓶用紙板或紙製包裝物;生日卡;產
品包裝紙物料;產品目錄章程;畫;畫具盒;畫冊;畫圖用描圖針;畫家用刷;畫家
用刷（畫筆）;畫家用畫架;畫家用調色板;畫家用靠手架;畫本;畫架;畫筆;畫
筆及辦公用品;畫蔓葉花飾器具;發光紙;發票;白板筆;白紙板;盒裝面紙;目錄
冊;直角尺;相簿;石印品;石印油畫;石印石;石筆;硬紙管;硯台;硯臺;票;票
據;禮品盒;禮品簿;筆;筆刷;筆夾;筆尖;筆架;筆桿;筆盒;筆記本;筆記簿;算
術表;箱紙板;簽字筆;簿;簿本;粉筆;粉筆盒;糖果包裝紙;紋章牌（紙封籤）;
紋身貼紙;紙;紙品用品;紙圍兜(紙圍涎);紙圍涎;紙圍涎(小孩用);紙墊(紙製
小桌布);紙夾子;紙巾;紙帶;紙張（文具）;紙或紙板製告示牌;紙或紙板製填
充材料;紙或紙板製廣告牌;紙或紙板製標誌牌;紙或紙板製（填充或襯墊用）
包裝材料;紙手帕;紙抹布;紙文件袋;紙板;紙板及其製品;紙板或紙製瓶封套;
紙板盒或紙盒;紙板製帽盒;紙桌布;紙皮製廣告牌;紙盒;紙箱;紙粕輥紙(包括
羊毛紙、石棉紙、棉料紙);紙蝴蝶結;紙袋;紙製品;紙製奶油容器;紙製小雕
像;紙製廣告牌;紙製或塑料製垃圾袋;紙製或塑料製食品包裝用吸收紙;紙製
或塑料製食品包裝用濕度調節紙;紙製手帕;紙製抹布;紙製指示牌;紙製旗;紙
製旗幟;紙製杯墊;紙製杯盤墊;紙製桌布;紙製模型;紙製洗臉巾;紙製花盆套;
紙製餐具墊;紙製餐巾;紙製餐桌用布;紙類製品;紙餐巾;索引卡標籤條;索引
卡片;索引卡片（文具）;線上遊戲攻略本(印刷出版物);編號機;縫紉用型板;
繡花圖案(紙樣);繡花圖樣（紙樣）;繪圖用丁字尺;繪圖用圓規;繪圖用直角
尺;繪圖用紙;繪圖筆;繪木紋用梳具;繪畫便箋簿;繪畫儀器;繪畫工具;繪畫支
架;繪畫材料;繪畫板;繪畫用紙;繪畫筆;羊皮紙;美術用品(顏色筆);聖誕咭;
肖像;膠卷感光防護紙;膠帶;膠帶分配器（辦公用品）;膠擦;膠水;膠版;膠
紙;膠袋;膠面增濕器（辦公用品）;臨摹字帖;臨摹用字帖;自來水筆;自動鉛
筆;自黏性便條;色帶;色帶卷軸;色紙;花紙;英語文法教材;萬字夾;萬年曆;藍
圖;藝術家用水彩顏料碟;號碼機;蝕刻版畫;蝕刻針;蠟筆;蠟紙;蠟紙模板;蠟
紙（文具）;行事曆;衛生紙;表格;表格（印刷好的）;裁紙刀（辦公用品）;
裁縫用劃線塊;裁縫用粉塊;裝訂帶（裝訂書用）;裝訂線;裝釘用品;製圖尺;
製圖紙;製模型用塑料;製模型用塑膠;製版紙;複印紙（文具）;複印膠片;複
寫本（文具）;複寫紙;複製圖;訂書釘;計算機程序記錄用紙帶;計算表;記事
本;記事紙;記號筆;記號筆（文具）;記錄機用紙;詩詞集;說明書;調色板;請
帖;講義;證書;護指套（辦公用品）;護照夾;護照夾(皮革製);護照套(皮革
製);貴重金屬名片盒;貼紙;貼紙（文具）;賀卡;賀咭;賀年及非賀年印刷品;
賀年及非賀年紙製品;賀年咭;資料夾;轉印貼紙;辦公室用信封封口機;辦公室
用刮子（擦除器）;辦公室用封口機;辦公室用打孔器;辦公或家用澱粉漿糊
（膠粘劑）;辦公文具;辦公桌用書寫墊;辦公用品(傢具除外);辦公用夾;辦公
用打孔器;辦公用文件層壓機;辦公用橡皮筋;辦公用碎紙機;辦公用郵資蓋印
機;辦公用郵資計費器;透明軟片（文具）;通知卡片（文具）;速印機;速印機
用墨紙;連環圖畫冊; 連環漫畫書;週曆;過濾材料（紙）;郵票;金製筆尖;釘
書機;釘書釘;釘書針;鈔票;鉛字排版嵌條;鉛字（打字）;鉛字（數字和字
母）;鉛筆;鉛筆刀;鉛筆刨;鉛筆套;鉛筆芯;銅版紙;鋼字;鋼筆;鋼筆擦淨器;
鋼筆杆;鋼筆盒;鋼筆（辦公用品）;錄製計算機程序用紙帶和卡片;錐形紙袋;
錫紙;鏤花模板;鑲嵌照片用裝置;鑲框或未鑲框的繪畫;間尺;防氧化用的包裝
盒;防氧化紙;雕刻板;雕塑粘土用模具（藝術家用原材料）;雕版版畫;雜誌;
雜誌（期刊）;雪茄煙用套環;電傳用紙;電動或非電動打字機;電腦打印機用
色帶;電鑄版;非牙科用模型蠟;非紡織品標籤;非紡織品製印刷機墊;非遊戲用
集換式卡片;非電的信用卡蓋印機;非電的地圖指示器;音樂賀卡;音樂賀咭;顏
料盒（學校用品）;顏料盤;顯微鏡用生物樣本（教學材料）;食品包裝袋;黏
貼物(文具);黑板;黑板擦。 
類別 35: 
K 金的零售服務;互聯網上的在線廣告;五金批發;五金零售;人事管理諮詢;人
事管理顧問;人力仲介;人參批發;人參進出口;人參零售;人員招收;人造飾物
之批發服務;人造飾物之零售服務;人體用藥之零售;代理產品之報價;代理產
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品之投標;代理進出口服務;代理雜誌之訂閱;以電子形式提供的商業管理服
務;企業管理顧問;企業經營協助;企業調查;企業買收之仲介;企業資訊;佛像
之零售服務;佛牌之零售服務;便利商店零售服務;個人護理產品銷售代理服
務;傢具的批發及零售;傢具零售;價格比較服務;儲值卡的零售服務;充電器之
批發;充電器之零售;光碟片之零售;光電開關(電器)的零售服務;內衣之批發;
內衣之零售;公事包之批發;公事包之零售;公共關係;公關顧問服務;冬蟲草批
發;冬蟲草進出口;冬蟲草零售;凍肉食品之零售和批發;出入口代理服務;出版
宣傳刊物;分銷電子元件;分類廣告;利用電腦網絡為他人提供商業諮詢;利用
電腦資料庫提供商業資訊;化妝品的批發及零售;化妝品零售;化學製品零售;
半導體器件的零售服務;古董拍賣;商務管理;商品展示;商業中介服務;商業企
業遷移;商業信息;商業信息代理;商業區遷移;商業區遷移(提供資訊);商業審
計;商業專業諮詢;商業廣告;商業櫥窗佈置;商業研究;商業管理;商業管理和
組織諮詢;商業管理諮詢;商業管理諮詢（顧問）;商業管理輔助;商業管理顧
問;商業組織諮詢;商業行政;商業評估;商業詢價;商業調查;商業諮詢;商業貿
易管理;商業資訊;商業資訊代理;商業遷徙（提供資訊）;喪葬用品零售;單親
家長就業諮詢服務;國際電腦網絡在線訂購貨物服務;圖書刊物的批發及零售;
在互聯網提供廣告服務;在互聯網提供產品的宣傳活動;在互聯網為客戶設計
廣告用作網頁;在網上推銷(替他人);在網上零售咖啡;在網上零售奶類食品;
在網上零售糕點;在網上零售糖果;在網上零售醬油(調味品);在網上零售香
料;在網上零售麵包;在網絡上零售急凍肉類及魚類;在線拍賣;在線零售服務;
在計算機數據庫中更新和維護數據;在計算機檔案中進行數據檢索（替他
人）;在通訊媒體上出租廣告時間;在通訊媒體上出租廣告空間;在電腦檔案中
進行數據檢索(替他人);報刊剪貼;報章廣告設計;報紙預訂(替他人);外購服
務（商業輔助）;夜明或機械信號板的零售服務;奶粉銷售代理服務;媒體廣告
安排;媒體廣告統籌;嬰兒護理用品銷售代理服務;安排傳媒刊載宣傳專題報
導;安排商業展覧;安排報紙訂閱(替他人);宗教用品零售;室內裝飾品零售;家
居用品之分銷;家居用品之批發;家居用品之零售;家居裝飾品的零售;家庭日
常用品零售服務;家庭電器零售服務;家用器具之分銷;家用器具之批發;家用
器具之零售;家電或家用電器的批發及零售;實業管理;實業經營;審計稽核;寵
物用品之批發;寵物用品之零售;寵物食品之批發;寵物食品之零售;寶石之批
發服務;寶石之零售服務;寶石的分銷服務;寶石的進出口代理服務;寶石的郵
購服務;寶石的零售服務;將信息編入計算機數據庫;將資訊編入電腦資料庫;
尋找贊助;對購買定單進行行政處理;就業服務;就業選配服務;工商廣告之宣
傳;工商廣告之策劃;工商廣告之策劃、設計及製作;工商管理協助;工商管理
輔助;工藝品的批發及零售;市場分析;市場推廣;市場推廣及廣告;市場營銷;
市場營銷研究;市場策劃;市場調查;布料之出入口服務;布料零售服務;帳目報
表之擬備;帳目會計服務;帽子之批發服務;帽子之零售;帽的批發及零售;床上
用品之出入口;床上用品之零售服務;床上用品的批發及零售;康樂用品零售;
廚具的批發及零售;廚房容器之分銷;廚房容器之批發;廚房容器之零售;廚房
用具之分銷;廚房用具之批發;廚房用具之零售;廚房裝置的零售;廢舊塑膠的
出入口貿易;廣告;廣告之策劃、設計及製作;廣告代理;廣告及宣傳;廣告宣傳
廣告宣傳品遞送;廣告宣傳器材租賃;廣告宣傳本的出版;廣告宣傳版本的出
版;廣告宣傳空間租賃;廣告招牌製作;廣告招牌設計;廣告服務;廣告材料出
租;廣告材料分發;廣告材料更新;廣告材料設計;廣告模型設計;廣告樣品散
發;廣告牆之出租;廣告片製作;廣告版面設計;廣告牌出租;廣告物品製作;廣
告稿的撰寫;廣告空間出租;廣告策劃;廣告策劃及設計;廣告管理;廣告美術設
計;廣告腳本編寫;廣告製作;廣告設計;廣告贈品(樣品)散發;建材零售;建築
材料出入口貿易;建築材料的批發及零售;建築機械銷售;張貼廣告;影印機出
租;心理測驗(為招聘人才);成本價格分析;戶外廣告;手套之批發服務;手套之
零售服務;手套的批發及零售;手提電話的零售服務;手提電話配件的零售服
務;手袋之批發;手袋之零售;打字;批發不銹鋼片;批發中西藥物;批發乳酸飲
料;批發休閑褲;批發佛像批發佛具;批發供燒烤用的乾製及煮熟的水果和蔬
果;批發供燒烤用的家禽;批發供燒烤用的滷汁;批發供燒烤用的肉;批發供燒
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烤用的醬汁;批發供燒烤用的魚;批發假睫毛及化妝品;批發參茸藥材;批發及
零售領呔;批發合金鋁片;批發含酒精的飲料;批發啤酒;批發塑膠及建築材料;
批發女裝西褲;批發建材用品;批發拜神燈;批發拜神香;批發按摩用品;批發推
拿用品;批發木彫佛像;批發果汁;批發果茶;批發桑拿用品;批發植物飲料;批
發武術視像光碟;批發汽水;批發油燈;批發烏梅濃汁;批發無酒精水果混合飲
料;批發燒衣桶;批發燒衣用具;批發牙灰批發牛仔褲;批發瓷器;批發男裝西
褲;批發神樓;批發神牌;批發神紙;批發筷子;批發紅球;批發純淨水;批發美容
化妝品;批發葡萄汁;批發蔬菜汁;批發薑汁飲料;批發蠟燭;批發護膚品;批發
豆類飲料;批發酒杯;批發酬神用品;批發酸梅湯;批發銅爐;批發銅片;批發銅
製工藝器皿;批發鋁片;批發鋁花板;批發電銅燭;批發電鍍顏色鋁片;批發風水
用品;批發飲料製劑;批發香油;批發香爐;投標報價;拍賣;招財風水物品之零
售;按摩椅的批發及零售;推廣中醫藥服務;推銷(替他人);提供出入口貿易服
務;提供商業和商務聯繫信息;提供商業目的之展覽會和展示會;提供機電工程
的商業資訊;提供直銷資料;提供電訊媒體廣告;提供青少年見習就業諮詢;插
座、插頭和其他連接物(電器連接)的零售服務;摩托車及其配件的批發及零
售;撰寫新聞宣傳稿;撰寫產品宣傳資料;擬備工資單;攝影器材零售;收納櫃之
零售;數據通訊網絡上的在線廣告;數碼產品的批發及零售;文件之複印、影印
和複製;文件複製;文具之分銷;文具之批發;文具之零售;文具櫃之零售;文字
處理;文教用品零售;文書及秘書服務;文物字畫的批發及零售;文獻訂閱;文
秘;新聞剪報服務;旅行包之批發;旅行包之零售;時裝之批發;時裝之零售;書
刊之訂閱;書包之零售;書籍雜誌之零售;替他人作中介(替其他企業購買商品
或服務);替他人作中介(替其他企業購買樂器);替他人寫簡歷;替他人採購商
品或服務;替他人採購（替其他企業購買商品或服務）;替他人推銷;替他人推
銷服務;替他人推銷產品;替他人推銷鞋;替他人訂閱報紙;替他人預訂電訊服
務;替其他企業購買商品;替其他企業購買服務;會計;會計及秘書服務會計顧
問;有關企業收購之諮詢顧問;服裝之批發服務;服裝之零售服務;服裝出入口
貿易;服裝的批發及零售;服裝連銷店的服裝零售服務;服裝零售服務;服飾製
品的批發及零售;服飾配件零售;桌布之出入口服務;桌布零售服務;梳妝用品
之分銷;梳妝用品之批發;梳妝用品之零售;樂器及其零配件的進出口代理;樂
器批發業務;樂器推銷(替他人);樂器零售業務;樣品散發;機械器具之零售服
務;機械器具零售;機車及其零件配備零售;櫥窗設計;毛巾之分銷;毛巾之批
發;毛巾之零售;民意測驗;水及空氣淨化設備之批發;水及空氣淨化設備之零
售;水族器材及水草植物的分銷;水族器材及水草植物的批發;水族器材及水草
植物的進出口代理;水族器材及水草植物的零售服務;汽車及其零件配備零售;
洗滌產品銷售代理服務;浴巾之批發;浴巾之零售;浴袍之批發;浴袍之零售;消
費者忠誠度計畫管理;淋浴用品之批發;淋浴用品之零售;清潔用具之分銷;清
潔用具之批發;清潔用具之零售;清潔用品之分銷;清潔用品之批發;清潔用品
之零售;清潔用品的批發服務;測量儀器的出入口代理;演員的商業管理;潔具
出入口貿易;炊具之分銷;炊具之批發;炊具之零售;為他人之採購服務(為其他
企業採購商品及服務);為他人促銷產品服務;為公司提供外包行政管理;為商
品和服務的買賣雙方提供在線市場;為商業或廣告目的編制網頁索引;為外出
客戶應接電話;為客戶建立傳媒關係;為店舖提供廣告顧問;為廣告宣傳目的組
織時裝表演;為廣告或推銷提供模特服務;為建築項目進行商業項目管理服務;
為挑人才而進行的心理測驗;為挑選人才而進行的心理測試;為推銷優化搜索
引擎;為消費者提供商業信息和建議（消費者建議機構）;為第三方進行商業
貿易的談判和締約;為表演藝術家提供經紀服務;為零售目的在通訊媒體上展
示商品;無線電廣告;煙的批發及零售;照明燈具批發及零售;照相器材的批發
及零售;燃料零售;燈具支架的批發及零售;燈泡批發及零售;燕窩批發;燕窩進
出口;燕窩零售;營業場所搬遷服務;特別社群就業服務;特許經營的商業管理;
玉石的分銷服務;玉石的批發服務;玉石的進出口代理服務;玉石的郵購服務;
玉石的零售服務;玩具之分銷;玩具之批發;玩具之零售;玩具櫃之零售;玩具的
批發及零售;玩具箱之零售;玩具配件之批發;玩具配件之零售;玩具零件之批
發;玩具零件之零售;玻璃陶瓷的批發及零售;珍珠的零售服務;珠寶批發及零



公報編號 Journal No.: 720 公布日期 Publication Date: 20-01-2017 
分項名稱 Section Name: 接納註冊 (全文本) Acceptance for Registration (Full Version) 
                      

Class 16-20 15/ 151 
 

售服務;珠寶的批發服務;珠寶的進出口代理服務;珠寶的郵購服務;珠寶的零
售服務;珠寶金行零售服務珠寶銷售;珠寶首飾的批發及零售;瓷器的零售服務
畜類產品零售;畫店(零售服務);白金的零售服務;百貨公司(零售服務);皮具
出入口貿易;皮具批發;皮具的批發及零售;皮具連鎖店零售服務;皮具零售;皮
膚護理用品銷售代理服務;皮革出入口代理;皮革出入口批發;皮革零售;皮革
類製品之批發;皮革類製品之零售;直接郵件廣告;直接郵寄廣告;直銷企業的
經營管理;直銷廣告宣傳;直銷研究;眼鏡的批發及零售;眼鏡零售;睡房用品之
批發;睡房用品之零售;睡衣之批發;睡衣之零售;石製首飾之批發服務;石製首
飾之零售服務;磁療首飾之批發服務;磁療首飾之零售服務;神像之零售服務;
科學儀器的出入口代理;秘書服務;稅務代理;稅務文件準備;稅務申報服務;稅
務簽證;稅款準備;積木之零售;符布之零售服務;符筒之零售服務;箱包的批發
及零售;簿記;籌辦廣告宣傳活動;精品包裝袋出入口;精品包裝袋批發;精品包
裝袋零售;糧油食品的出入口貿易服務;紅寶石的零售服務;紗線批發及零售;
紡織品的批發及零售;組織商業或廣告交易會;組織商業或廣告展覽;組織商業
或廣告的交易會;組織技術展覽;統計資料彙編;經濟預測;經營出入口貿易;經
營效率專家服務;經營汽車及車輛電池的出入口貿易;綠寶石的零售服務;網上
廣告;網上訂購 (為他人);網站流量優化;網絡廣告空間租賃;網絡廣告設計;
網絡拍賣;網絡購物(電子購物);網絡通訊設備的零售服務;網頁廣告服務;繪
製帳單、帳目報表;羊絨製品的批發及零售;美容產品之零售服務;美容護膚產
品之零售及批發;翡翠零售服務;聖誕裝飾品之零售;職業介紹;背包之批發;背
包之零售;腰帶(服飾用)之批發服務;腰帶(服飾用)之零售服務;自動售貨機出
租;自然科學教具之零售;自由職業者的商業管理;自行車及其零件配備零售;
與電視機連用的娛樂器具的零售服務;茶葉的批發及零售;薪金管理諮詢;藍寶
石的零售服務;藝術品的零售服務;藥品的批發及零售;藥物及藥品銷售代理服
務;藥物和醫療用品之零售和批發;藥物零售;藥用、獸醫用、衛生用製劑和醫
療用品的零售或批發服務;行銷的研究及諮詢;衣服之零售;袋之批發;袋之零
售;補償項目的商業管理（替他人）;補品批發;補品進出口;補品零售;裝飾材
料的批發及零售;複印服務;複印機出租;襪之批發;襪之零售;襪的批發及零
售;訂閱報紙(替他人);計時儀器的分銷服務;計時儀器的批發服務;計時儀器
的進出口代理服務計時儀器的郵購服務;計時儀器的零售服務;計算機數據庫
信息系統化;計算機文檔管理;計算機網絡上的在線廣告;計算機週邊設備的零
售服務;計量器之零售服務;談話記錄（辦公事務）;財務報表製作;貨物出入
口代理;貨物展出;販賣機之租賃;貴重金屬及其合金的分銷服務;貴重金屬及
其合金的批發服務;貴重金屬及其合金的進出口代理服務;貴重金屬及其合金
的郵購服務;貴重金屬及其合金的零售服務;貴重金屬製品或鍍有貴重金屬的
物品的分銷服務;貴重金屬製品或鍍有貴重金屬的物品的批發服務;貴重金屬
製品或鍍有貴重金屬的物品的進出口代理服務;貴重金屬製品或鍍有貴重金屬
的物品的郵購服務;貴重金屬製品或鍍有貴重金屬的物品的零售服務;貴重金
屬零售服務貿易商業管理;資料通訊網絡上的在線廣告;購物中心管理服務;超
級市場零售服務;辦公事務;辦公室用機器的租賃;辦公室設備租賃;辦公機器
和設備出租;辦公用品的批發及零售;農產品零售;通訊器材的批發及零售;通
過互聯網推銷(替他人);通過互聯網提供商業資訊服務;通過互聯網提供網上
廣告;通過網站提供商業信息;通過郵寄方式進行的商品推銷(替他人);通過郵
購定單進行的廣告宣傳;通過電子網絡推銷商品(為他人);速記;進出口代理;
進出口佛像;進出口佛具;進出口拜神燈;進出口拜神香;進出口木彫佛像;進出
口油燈;進出口燒衣桶;進出口燒衣用具;進出口牙灰;進出口瓷器;進出口神
樓;進出口神牌;進出口神紙;進出口筷子;進出口紅球;進出口蠟燭;進出口酒
杯;進出口酬神用品;進出口銅爐;進出口銅製工藝器皿;進出口電銅燭;進出口
風水用品;進出口香油;進出口香爐;遊戲器具之零售;運動健身器材之零售服
務;運動員的商業管理;運動器械的批發及零售;運動用品之分銷;運動用品之
批發;運動用品之零售;避孕用品之批發;避孕用品之零售;郵寄廣告;酒店餐具
的零售;酒的批發及零售;醫用儀器和設備之批發;醫用儀器和設備之零售;醫
用營養食物的出入口代理;醫用營養食物的批發服務;醫用營養食物的零售;醫
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用草本健康食品的出入口代理;醫用草本健康食品的批發服務;醫用草本健康
食品的零售;醫用藥品的批發服務;醫用藥品的零售;醫用西方天然草藥製品的
出入口代理;醫用西方天然草藥製品的批發服務;醫用西方天然草藥製品的零
售;醫用西方草藥健康食品的出入口代理;醫用西方草藥健康食品的批發服務;
醫用西方草藥健康食品的零售;醫療器材之零售服務;醫療器械的批發及零售;
醫療輔助用品之批發;醫療輔助用品之零售;醫療輔助用營養製劑之零售;醫療
輔助設備之批發;醫療輔助設備之零售;醫藥用品之零售服務;量器之零售服
務;金銀製品的批發及零售;銀包之批發;銀包之零售;銀的零售服務;銷售中樂
樂器;銷售中藥;銷售保健食品;銷售半導體電子零件;銷售咖喱醬;銷售塑膠;
銷售展示架出租;銷售建築材料;銷售推廣人類健康長壽食品;銷售樂譜;銷售
浴室精油;銷售由天然植物提煉而成的膠囊製成品;銷售盆栽;銷售結他;銷售
超聲波水療按摩機;銷售鋼琴;銷售靈芝類產品;銷售鮮花;錄影帶之零售;鐘錶
的分銷服務;鐘錶的批發及零售;鐘錶的批發服務;鐘錶的進出口代理服務;鐘
錶的郵購服務;鐘錶的零售服務;鐘錶零售;鑽石的分銷服務;鑽石的批發服務;
鑽石的進出口代理服務;鑽石的郵購服務;鑽石的零售服務;長者就業服務;開
發票;集成電路的零售服務;雕刻擺件的零售服務;雜誌之批發;雜誌之訂閱;雜
誌之零售;雜誌廣告設計;零售中西成藥;零售中西藥品;零售中西藥物;零售乳
酸飲料;零售休閑褲;零售佛像;零售佛具;零售供燒烤用的乾製及煮熟的水果
和蔬果;零售供燒烤用的家禽;零售供燒烤用的滷汁;零售供燒烤用的肉;零售
供燒烤用的醬汁;零售供燒烤用的魚;零售假睫毛及化妝品;零售健康食品;零
售內衣;零售內衣服務;零售冰鮮乳鴿;零售冰鮮烏雞;零售冰鮮雞;零售冰鮮
鴨;零售冰鮮鵪鶉;零售化妝品;零售半導體;零售參茸藥材;零售及批發飲料;
零售商舖之業務管理;零售啤酒;零售夜明式機械信號板;零售女裝西褲;零售
寶石;零售帽;零售店管理;零售店舖銷售健康食品;零售店舖銷售小食;零售店
舖銷售果汁;零售店舖銷售植物;零售店舖銷售甜品;零售店舖銷售花草;零售
店舖銷售觀賞寵物;零售店舖銷售電器產品及提供該貨品的郵購服務;零售店
舖銷售電腦及提供電腦郵購服務;零售店舖銷售電訊產品及提供該貨品的郵購
服務;零售手錶;零售拜神燈;零售拜神香;零售插座;零售插頭;零售揚聲器;零
售服裝;零售木彫佛像;零售果汁;零售果茶;零售桑拿設備;零售植物飲料;零
售汽水;零售油燈;零售活鮮雞;零售海味;零售烏梅濃汁;零售無酒精水果混合
飲料;零售燒衣桶;零售燒衣用具;零售燕窩;零售牙灰;零售牛仔褲;零售玩具;
零售珠寶;零售珠寶產品;零售瓷器;零售男裝西褲;零售皮具;零售眼鏡;零售
神樓;零售神牌;零售神紙;零售筷子;零售純淨水;零售網絡通訊設備;零售美
容化妝品;零售與電視機連用的娛樂器具;零售葡萄汁;零售蔬菜汁;零售薑汁
飲料;零售蠟燭;零售袋;零售褲服務;零售襪子服務;零售計算機週邊設備;零
售護膚品;零售豆類飲料;零售貴金屬;零售連接物(電器連接);零售酒杯;零售
酬神用品;零售酸梅湯;零售醫療儀器;零售銀飾品;零售銅爐;零售銅製工藝器
皿;零售鐘錶;零售鑽石;零售集成電路;零售雷射唱片機;零售電訊材料(電
線);零售電訊材料(電纜);零售電銅燭;零售非醫用 X光產生器械;零售非醫用
X光產生設備;零售鞋;零售風水用品;零售食品;零售飲料製劑;零售首飾;零
售首飾;零售香油;零售香爐;電台廣告設計;電單車的出入口服務;電單車的轉
口貿易服務;電單車的零售服務;電單車零件的出入口服務;電單車零件的轉口
貿易服務;電單車零件的零售服務;電器之分銷;電器之批發;電器之零售服務;
電器及五金批發;電器進出口代理;電子元件的進出口代理;電子器具零售;電
子廣告看板租賃;電子數碼產品的零售業務;電子辭典的批發及零售;電子零件
之批發;電子零件之零售;電池之批發;電池的零售服務;電腦數據庫信息分類;
電腦數據庫信息編入;電腦檔案管理;電腦檔案資料搜尋;電腦硬體之零售服
務;電腦網上提供商業資訊服務;電腦資料庫管理;電腦資料庫編輯;電腦資料
庫資訊系統化;電腦資料庫資訊編入;電腦資料處理;電腦軟體之零售服務;電
視廣告;電視廣告設計;電視收視率調查;電視購物(替他人);電訊材料(電線)
的零售服務;電訊材料(電纜)的零售服務;電話市場營銷;電話機套的零售服
務;非醫用 X光產生器械和設備的零售服務;鞋之批發服務;鞋之零售服務;鞋
的批發及零售;音像製品的批發及零售;音像設備之批發;音像設備之零售;音
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響及視像設備之批發;音響及視像設備之零售;預約安排服務（辦公事務）;預
約提醒服務（辦公事務）;領帶之批發服務;領帶之零售服務;飛行常客計畫管
理;食品、健康食品及飲料零售服務;食品、服裝及烹飪用具之零售和批發;食
品之零售和批發;食品及飲料零售;食品批發及零售;食品的出入口;食品銷售
代理服務;食物及飲品的批發和零售;飯店商業管理;飲料的出入口及批發;飾
品的批發及零售;餐具的零售;首飾之批發服務;首飾之零售服務;首飾及貴金
屬零售;首飾的零售服務;體育用品之分銷;體育用品之批發;體育用品之零售;
體育用品的批發及零售;鹿茸批發;鹿茸的進出口;黃金的零售服務;點擊付費
廣告。 
類別 41: 
代訂展覽(娛樂)入場券;代訂比賽入場券;休閒活動規劃;伴唱帶之製作及發
行;作曲;俱樂部服務（娛樂或教育）;假日野營娛樂服務;假日露營服務(娛
樂);健身俱樂部（健身和體能訓練）;健身指導課程;健身訓練;公共娛樂場所
服務;出借書籍的圖書館;出版及發行印刷品;函授教育;函授課程;劇場出租;
劇本編寫;劇本編寫及改編;劇院或電視演播室用燈光設備出租;劇院服務;動
物園服務;動物競技比賽;動物表演;動物訓練;動物訓練服務;動畫出版;動畫
製作;化妝學習班;口譯服務;唱片之租賃;唱片之製作;唱片之製作及發行;唱
片出租;唱片錄音服務;圖書出版(廣告宣傳冊除外);圖書館(收費);在綫電子
書籍的出版;在綫電子雜誌的出版;在網際網絡上籌備競爭比賽;在網際網絡上
舉辦講座、會議及研討會;在線電子書籍和雜誌出版;在計算機網絡上提供在
線遊戲;培訓;培訓顧問;培養兒童智力及技巧的教育服務;夜總會娛樂服務;娛
樂信息;娛樂服務;娛樂活動;娛樂消遣信息;娛樂節目供應;婚紗攝影;嬰幼兒
早期教育服務;學校教育服務;學校（教育）;安排和組織培訓班;安排和組織
大會;安排和組織學生戲劇營;安排和組織學術討論會;安排和組織專家討論
會;安排和組織專題研討會;安排和組織戲劇工作坊;安排和組織戲劇講座;安
排和組織技藝訓練班;安排和組織會議;安排和組織現場教育論壇;安排和組織
研討會;安排和組織音樂會;安排會議;安排論壇;安排選美競賽;宗教教育;家
教服務;寄宿學校教育服務;實際培訓（示範）;導遊服務;就業指導（教育或
培訓顧問）;幼兒園;幼稚園;幼稚園(托兒所);廣播和電視節目製作;廣播節目
製作;影片之發行;影片之租賃;影片之製作;影片之製作及發行;影片之製作及
發行;影片製作;影片製作及發行;影碟發行;微縮攝影;戲劇製作;手語翻譯;提
供中醫藥講座;提供佛學及道學教育;提供保齡球館設施;提供僱員再培訓課
程;提供博物館設施（表演、展覽）;提供卡拉 OK 服務;提供在線錄像（非下
載）;提供在線電子出版物（非下載）;提供在線音樂（非下載）;提供培訓;
提供娛樂設施;提供學術及興趣課程;提供延續發展課程;提供復康義工培訓課
程;提供技能提升及技能增值的課程;提供文娛及體育活動;提供有關休閒娛樂
之資訊;提供有關休閒活動之資訊;提供有關印刷、出版與演出的資訊;提供有
關娛樂之資訊;提供有關學院及大學之入學資料;提供有關復康及身心健康的
教育服務;提供有關復康及身心健康的教育資訊;提供有關教育之資訊;提供有
關電腦遊戲及娛樂之資訊;提供治療課程;提供消遣及娛樂的嘉年華會;提供游
泳設施;提供溜冰設施;提供網球場設施;提供線上網路互動遊戲;提供線上遊
戲服務(由電腦網絡提供);提供線上電子出版物(非下載的);提供線上電子刊
物服務(非下載的);提供繪畫評級試;提供羽毛球場設施;提供興趣班;提供舞
蹈表演(拉丁舞及標準舞);提供舞蹈訓練及表演場地;提供英語課程;提供虛擬
實境遊戲場;提供補習班教育服務;提供訓練;提供訓練(娛樂及文娛活動);提
供語文及數學的訓練;提供賭場設施（賭博）;提供運動之培訓;提供運動之場
地設備租借服務;提供運動之教育;提供運動之考試;提供運動之訓練;提供運
動場服務;提供運動指導課程;提供錄音工作室;提供關於休閒方面之資訊;提
供關於提高閱讀及學習能力的訓練課程;提供關於提高閱讀及速記技巧的訓練
課程;提供關於記憶術及記憶力的訓練課程;提供防止吸煙之教育服務;提供防
止青少年吸煙之教育服務;提供防止青少年吸煙之輔導服務 (教育);提供電視
節目;提供體育設施;提供高爾夫球場設施;提供高爾夫球設施;攝像機出租;攝
影;攝影及錄影服務;攝影報道攝影棚出租;攝錄影;收音機和電視機出租;教
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學;教導服務;教授音樂課程;教育;教育信息;教育及培訓;教育服務;教育考
核;教育資訊;教育顧問;文字出版（廣告宣傳文本除外）;文獻之出版;文獻之
發行;文獻之翻譯;文稿撰寫;文藝活動之籌辦;新聞採訪服務;新聞記者服務;
於電腦網頁提供娛樂資訊;晚會籌劃(娛樂);書刊之出版;書刊之發行;書刊之
編輯;書刊之翻譯;書刊出版及發行之查詢;書法服務;書籍之出租;書籍出版;
書籍出租;有線廣播電視和無線廣播電視節目製作;有關刺繡法的教育服務;有
關咭片創作的教育服務;有關家居的雜誌出版服務;有關投資的雜誌出版服務;
有關新聞的雜誌出版服務;有關旅遊的雜誌出版服務;有關生活藝術的教育服
務;有關立體圖案編鈎法的教育服務;有關語文思維法的教育服務;有關購物的
雜誌出版服務;有關輕陶製作的教育服務;有關運動的雜誌出版服務;有關醫療
的雜誌出版服務;有關電訊的雜誌出版服務;有關飲食的雜誌出版服務;樂譜出
版;標示字幕說明服務;歌廳服務;歌曲創作;武術訓練;流動圖書館;浮潛設備
出租;演出;演出座位預訂;演出用佈景出租;演出製作;演藝人員演出服務;演
藝節目製作;為失業及待業人士而設的訓練課程;為娛樂目的組織時裝表演;為
娛樂組織時裝展覽;為會員提供中醫藥專業之持續進修課程;為藝術家提供模
特服務;為遊戲娛樂目的在網際網路上籌備比賽;無線電文娛節目;玩具出租;
現場表演;甄別及檢定個人之技能與學術等能力程度;畫坊(藝術展覽服務);知
識或技術之傳授;短劇巡迴演出;票務代理服務（娛樂）;私人健身教練服務;
策劃各種聯誼活動;管弦樂團;籌劃聚會（娛樂）;組織及安排教育展覽;組織
及安排會議;組織及安排研討會;組織及安排賽事及表演;組織和安排各種學術
活動;組織太極班;組織康樂活動;組織按摩治療班;組織教育和娛樂競賽;組織
教育展覽;組織教育或娛樂競賽;組織文化或教育展覽;組織氣功班;組織畫展;
組織社區教育活動;組織競賽;組織能量治療班;組織興趣班;組織舞會;組織表
演（演出）;組織靜坐訓練班;組織香薰治療班;組織體操班;組織體育比賽;經
營彩票;綜藝表演;網球場出租;網路遊戲服務;線上電子書籍及雜誌之出版;美
容學習班;美體學習班;美髮學習班;翻譯;翻譯錄影片;職業再培訓;職業訓練;
職業輔導(教育);職業輔導(教育或訓練之諮詢);興趣班導師培訓;舉辦健康教
育講座;舉辦及進行戲劇教育活動;舉辦娛樂競賽;舉辦座談會;舉辦教育競賽;
舉辦會議;舉辦營養保健及美容保養的訓練;舉辦直銷訓練課程;舉辦直銷講座
(教育);舉辦繪畫展覽及比賽;舉辦興趣班;舉辦親子教育活動節目;舉辦講座;
舉辦賽車;舉辦選美競賽;舉辦頒獎活動;舉辦體育競賽;舞台音響及燈光設備
的出租服務;舞廳服務;舞臺佈景出租;舞蹈工作坊;花車遊行;表演場所出租;
製作及公開演出舞台劇;製作電視節目;訓練、教授及舉辦跆拳道活動;設計及
縫製家居工作服的教育服務;設計及製作信封、信紙、包裝紙、禮品盒及書簽
的教育服務;課本出版(非廣告材料);賭博;賽車場服務;跑馬場服務;輔導（培
訓）;迪斯科舞廳;遊戲器具出租;遊戲廳服務;遊樂園服務;運動場出租運動訓
練營服務;運動設備租賃(車輛除外);配字幕;配音;配音製作;錄像帶出租;錄
像帶剪輯;錄像帶發行;錄像帶錄製;錄像機出租;錄影;錄影剪輯;錄影帶之製
作及發行;錄影帶發行;錄影帶編輯;錄影帶製作;錄影帶錄製;錄影機出租;錄
影節目製作;錄音工作室出租;錄音帶之租賃;錄音帶之製作及發行;錄音棚服
務;錄音製品出版;錄音製品製作;開辦教育研討會;開辦文化活動;除廣告以外
的版面設計;除廣告片外的影片製作;雜誌之出版;雜誌之出租;雜誌之發行;雜
誌之翻譯;電動玩具租賃;電動玩具遊樂場服務;電子書出版;電子書籍和雜誌
的在線出版;電子桌面排版;電影攝影場出租;電影攝影棚服務;電影攝影設備
出租;電影放映;電影膠片出租;電影膠片的發行;電影製作及發行;電腦動畫節
目之製作;電視及收音機租賃;電視和無線電節目製作;電視文娛節目;電視節
目製作;露營服務(假期娛樂);露營服務(運動);非廣告劇本的編寫;音像產品
製作及發行;音樂主持服務;音樂會之籌辦;音樂製作;音樂載體發行;音樂錄
製;音響設備出租;飲食營養指導課程;香薰課程;馬戲團服務;馬戲表演;體操
訓練;體育及文娛活動(體能及武術訓練);體育場設施出租;體育教育;體育比
賽計時;體育設備出租（車輛除外）;體育野營服務。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 
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[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

09-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303865744 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

中國郵政儲蓄銀行股份有限公司 
中國 北京市西城區金融大街 3號 金鼎大廈 A座 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

李偉斌律師行 
香港 中環德輔道中 19 號 環球大廈 22 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 35, 36, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙；印刷品；印刷出版物；照片；包裝用塑料膜；文具；家具除外的辦公必
需品；繪畫材料；教學材料（儀器除外）；建築模型；報紙；期刊；郵票；
已列印好的表格，資料和使用說明書；非編碼的信用卡和現金卡；書籍和刊
物；廣告材料；文具；紙張；紙製品；印有信頭的信箋，信封，正式收據，
書寫材料，公告牌（紙製），名片 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 不適用 
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Limitation: 
[527] 條件： 

Condition: 
不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303865753 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

中國郵政儲蓄銀行股份有限公司 
中國 北京市西城區金融大街 3號 金鼎大廈 A座 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

李偉斌律師行 
香港 中環德輔道中 19 號 環球大廈 22 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 35, 36, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙；印刷品；印刷出版物；照片；包裝用塑料膜；文具；家具除外的辦公必
需品；繪畫材料；教學材料（儀器除外）；建築模型；報紙；期刊；郵票；
已列印好的表格，資料和使用說明書；非編碼的信用卡和現金卡；書籍和刊
物；廣告材料；文具；紙張；紙製品；印有信頭的信箋，信封，正式收據，
書寫材料，公告牌（紙製），名片 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 不適用 
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Limitation: 
[527] 條件： 

Condition: 
不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303880396 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Qantas Airways Limited 
10 Bourke Road, MASCOT NSW 2020, AUSTRALIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

So Keung Yip & Sin, Solicitors & Notaries, Agents for Trade Marks, 
Patents & Designs 
Room 1009-1012, 10/F., Nan Fung Tower, No. 173 Des Voeux Road 
Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 18, 20, 21, 25, 35, 39, 41, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Printed matter; printed publications; periodical publications; 
magazines; brochures; leaflets; books; calendars; booklets; 
pamphlets; printed guides; catalogues; programmes (not being 
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software); tickets; paper, cardboard and goods made from these 
materials; stationery; cards; trading cards; posters; postcards; 
greeting cards; photographs; photograph frames; photograph albums; 
prints and framed prints; carrier bags; paper bags; note pads; note 
books; stamps; ring binders; folders; personal organisers; covers 
for books and personal organisers; address books; writing 
instruments; pens, pencils and crayons; pen and pencil cases; 
stickers; decals; rulers; erasers; instructional and teaching 
material (except apparatus); plastic, paper or cardboard material 
for packaging (not included in other classes); baggage and luggage 
tags made of paper; passport holders; colouring books; model 
aeroplanes (ornaments) made of paper; adhesive baggage and luggage 
tags. 
Class 18: 
Baggage or luggage tags not of metal or paper; baggage or luggage 
tags made of plastics materials (other than stationery). 
Class 20: 
Pillows including inflatable pillows (other than for medical use); 
containers, not of metal, for liquid fuel; packaging containers of 
plastic; containers, not of metal (storage, transport); works of 
art, of wood, wax, plaster or plastic; baskets, not of metal; 
armchairs; beds; furniture of metal; office furniture; sleeping 
bags for camping; loading pallets, not of metal; transport pallets, 
not of metal; head-rests (furniture); head rest covers including 
head rest covers for pillows; tea trolleys; steps (ladders), not of 
metal; high chairs for babies; boarding stairs, not of metal, 
mobile, for passengers; head rest covers for furniture; identity or 
number plates not of metal; key chains not of metal; security boxes 
not of metal. 
Class 21: 
Household or kitchen utensils and containers; glassware; porcelain; 
earthenware; tableware including bone china tableware; combs; 
sponges; brushes; non-electric instruments and materials for 
cleaning purposes; articles of tableware; china; cups; mugs; 
saucers; plates; serving plate; serving platter; bowls; dish; tea 
pot; sugar bowl; creamer holder; glasses; oven gloves; flasks; 
piggy banks; coin (money) boxes; lunch boxes; toothbrushes; 
coasters; trays including plastic trays; wash bags; cosmetic bags 
and cases (fitted); cool bags; toiletry cases; ornaments in this 
class; bottle openers; parts and fittings for all the aforesaid 
goods. 
Class 25: 
Clothing, footwear, headgear; shirts; t-shirts; pyjamas; stockings; 
socks including travel socks; hats; caps; under garments; pants; 
skirts; dresses; kaftans; jackets; suits; coats; blazers; sweaters; 
scarves; bathrobes; shorts; belts; gloves; jeans; neckwear; 
swimwear; beachwear; eye shades; cloth bibs; nightwear; outerwear; 
wraps and wristbands; money belts; aprons. 
Class 35: 
Advertising, marketing and merchandising services; advertising and 
marketing for accommodation and transport providers seeking to 
attract tourists and travellers; outdoor advertising; advertising 
using aircrafts; direct mail advertising; business services 
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including business management, administration and information 
services; business management in relation to travel and transport; 
business services in relation to travel and accommodation schemes 
and programs or loyalty and incentive schemes; promotional services 
in relation to transport and travel management; organisation and 
management of a bonus program for frequent air travellers; 
organisation, management, supervision and operation of promotional 
and incentive schemes including those relating to use by passengers 
of aircraft; loyalty and incentive schemes services in connection 
with the supply of benefits relating thereto; loyalty programs 
involving discounts or incentives; wholesaling and retailing of 
goods including wholesaling and retailing of computer and 
telecommunications goods; sponsorship (promotion and marketing 
services); charitable services, namely organising and conducting 
volunteer programmes and community service projects; charitable 
services, namely the recruitment, organisation and deployment of 
volunteers; information, advisory and consultancy services in 
relation to the aforementioned services; including the provision of 
all the aforementioned services electronically including via the 
internet. 
Class 39: 
Air travel services; airline services; aircraft chartering; 
passenger transport and air cargo transport services; delivery of 
cargo; delivery of goods including flower delivery; booking and 
reservation of travel services including booking and reservation 
services for holidays and tours; travel arrangement; providing 
information and data relating to the transport of goods and people; 
tourist information services; sightseeing tour and cruise arranging 
services; package holiday services; transportation and travel 
services, including priority boarding, check-in, seating and 
reservation services and ticket upgrades, all the aforesaid 
provided as benefits in relation to a bonus program for frequent 
air travellers; planning, booking and ticketing of and information 
about travel and transport via electronic contact and communication 
with customers, such services being in relation to airline 
services; transport; transportation and delivery of goods and 
passengers by land, air and sea; seating reservation services for 
travel; travel and transport reservation services; travel 
management services; baggage handling services; tourist offices; 
travel agency services; arranging and operation of tours; courier 
services; vehicle hire services; chauffeur services; airport 
parking for vehicles; car parking valet services; freight services; 
packaging and storage of goods; storage and warehousing services; 
information services in relation to travel and transport; energy 
distribution and supply services including in connection with 
water, electricity, gas, energy and fuel; transportation and travel 
services, namely bonus, loyalty and reward programs being the 
supply of travel benefits, travel incentives, travel services and 
travel schemes; charitable services, namely distribution of goods 
such as foodstuffs, toys, clothing, furniture and household items; 
charitable services, namely providing transportation; information, 
advisory and consultancy services in relation to the aforementioned 
services; including the provision of all the aforementioned 
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services electronically including via the internet. 
Class 41: 
Entertainment of passengers and travellers, including access to 
audio and video recordings, games or puzzles by means of a computer 
based system and provision of Internet games or puzzles; organising 
and conducting competitions; television entertainment being 
screening of television programs, movies, documentaries, travel and 
tourist information programs and holiday programs; organising and 
managing sporting events; provision of entertainment information to 
passengers in flight and in transit; provision of entertainment, 
cultural or sporting event activities and booking or reservation 
services of entertainment, cultural or sporting event activities 
provided in relation to a loyalty program or incentive scheme; 
publication and provision of news and information; publication of 
multimedia material online; ticket agency services; provision of 
training and education services; arranging and conducting 
exhibitions and conferences; gym and health club and fitness 
facilities; ticket reservation and booking services; organising and 
managing events and tours for entertainment purposes; ticket 
reservation and booking; booking of seats for shows; education; 
providing of training; charitable services, namely academic 
mentoring, education or training; organising charitable fundraising 
events being the provision of entertainment, sporting and cultural 
services; information, advisory and consultancy services in 
relation to the aforementioned services; including the provision of 
all the aforementioned services electronically including via the 
internet. 
Class 43: 
Provision of accommodation services including booking and reserving 
accommodation or temporary accommodation; travel agency services 
relating to obtaining meals and accommodation; provision of food 
and beverages; restaurant, lounge, cafeteria, bar, catering 
services for travellers; planning, booking and information about 
accommodation via electronic contact and communication with 
customers; provision of food and beverages in relation to a loyalty 
program or incentive scheme; provision of booking and reservation 
services for accommodation and restaurants in relation to a loyalty 
program or incentive scheme; charitable services, namely providing 
food, beverages or temporary accommodation; including all the 
aforesaid being in relation to airline services; information, 
advisory and consultancy services in relation to the aforementioned 
services; including the provision of all the aforementioned 
services electronically including via the internet. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

23-08-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303884851 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Magic Leap, Inc. 
1855 Griffin Road, Suite B454, Dania Beach, FLORIDA 33004, UNITED 
STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

TrademarkCN Co. Ltd. 
Blk. A, 4/F, Granville Building, 14 Granville Road, T.S.T., 
Kowloon, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 28, 35, 38, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Comic books enhanced with specialized covers and content; Graphic 
novels enhanced with specialized covers and content; Printed 
entertainment publications, namely, books, newspapers, photographs, 
magazines and periodicals in the fields of virtual reality, 
augmented reality, computer hardware and software, technology, 
current events, medicine, culture, pop culture, music, concerts, 
food, style, apparel, toys, home office products, news, 
entertainment, education, cultural events, lifestyle and sports, 
and blogs about information relating to technology for delivering 
virtual world experience; Printed educational publications, namely, 
books, magazines, periodicals and teaching materials in the fields 
of virtual reality, augmented reality, computer hardware and 
software, technology, current events, medicine, culture, pop 
culture, music, concerts, food, style, apparel, toys, home office 
products, news, entertainment, education, cultural events, 
lifestyle and sports, and blogs about information relating to 
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technology for delivering virtual world experience; Children's 
interactive educational books. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

26-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

13-07-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

87102044 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

UNITED STATES 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303884860 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Magic Leap, Inc. 
1855 Griffin Road, Suite B454, Dania Beach, FLORIDA 33004, UNITED 
STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

TrademarkCN Co. Ltd. 
Blk. A, 4/F, Granville Building, 14 Granville Road, T.S.T., 
Kowloon, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 28, 35, 38, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Comic books enhanced with specialized covers and content; Graphic 
novels enhanced with specialized covers and content; Printed 
entertainment publications, namely, books, newspapers, photographs, 
magazines and periodicals in the fields of virtual reality, 
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augmented reality, computer hardware and software, technology, 
current events, medicine, culture, pop culture, music, concerts, 
food, style, apparel, toys, home office products, news, 
entertainment, education, cultural events, lifestyle and sports, 
and blogs about information relating to technology for delivering 
virtual world experience; Printed educational publications, namely, 
books, magazines, periodicals and teaching materials in the fields 
of virtual reality, augmented reality, computer hardware and 
software, technology, current events, medicine, culture, pop 
culture, music, concerts, food, style, apparel, toys, home office 
products, news, entertainment, education, cultural events, 
lifestyle and sports, and blogs about information relating to 
technology for delivering virtual world experience; Children's 
interactive educational books. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

26-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

27-06-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

87085205 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

UNITED STATES 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303884879 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 

Magic Leap, Inc. 
1855 Griffin Road, Suite B454, Dania Beach, FLORIDA 33004, UNITED 



公報編號 Journal No.: 720 公布日期 Publication Date: 20-01-2017 
分項名稱 Section Name: 接納註冊 (全文本) Acceptance for Registration (Full Version) 
                      

Class 16-20 28/ 151 
 

Applicant(s)' 
Name,Address: 

STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

TrademarkCN Co. Ltd. 
Blk. A, 4/F, Granville Building, 14 Granville Road, T.S.T., 
Kowloon, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 28, 35, 38, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Comic books enhanced with specialized covers and content; Graphic 
novels enhanced with specialized covers and content; Printed 
entertainment publications, namely, books, newspapers, photographs, 
magazines and periodicals in the fields of virtual reality, 
augmented reality, computer hardware and software, technology, 
current events, medicine, culture, pop culture, music, concerts, 
food, style, apparel, toys, home office products, news, 
entertainment, education, cultural events, lifestyle and sports, 
and blogs about information relating to technology for delivering 
virtual world experience; Printed educational publications, namely, 
books, magazines, periodicals and teaching materials in the fields 
of virtual reality, augmented reality, computer hardware and 
software, technology, current events, medicine, culture, pop 
culture, music, concerts, food, style, apparel, toys, home office 
products, news, entertainment, education, cultural events, 
lifestyle and sports, and blogs about information relating to 
technology for delivering virtual world experience; Children's 
interactive educational books. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

26-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

27-06-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

87085196 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

UNITED STATES 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303885229 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

MAXIM'S CATERERS LIMITED 
18/F, MAXIM'S CENTRE, NO. 17 CHEUNG SHUN STREET, CHEUNG SHA WAN, 
KOWLOON, HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

MAXIM'S CATERERS LIMITED 
18/F, MAXIM'S CENTRE, NO. 17 CHEUNG SHUN STREET, CHEUNG SHA WAN, 
KOWLOON, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 35, 38, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Paper, cardboard and goods made from these material, not included 
in other classes; printed matters; books; magazines; game manual; 
stationery; cards for use in connection with member reward schemes. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

29-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303892311 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

尹雄 (YIN XIONG) 
中國內地 重慶市南岸區 學府大道 71 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

港聯國際知識產權代理有限公司 
香港 九龍土瓜灣旭日街 15 號 順煒工業大廈 10樓 A 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 25, 35, 36, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙,衛生紙,卡紙板,筆記本或繪圖本,書籍,圖畫,畫家用刷(畫筆),繪畫板,教
學用模型標本,建築模型。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

02-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303892898 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours pink, magenta, red, orange, 
yellow, green, light blue and dark blue as elements of mark "A" in 
the series. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

GLORIA S I WRIGHT trading as LEARNING SOLUTIONS LIMITED 
RM 2201 TOWER TWO TIMES SQUARE 1 MATHESON ST CAUSEWAY BAY HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

GLORIA S I WRIGHT 
RM 2201 TOWER TWO TIMES SQUARE 1 MATHESON ST CAUSEWAY BAY HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 25, 28, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Advertising publications; albums; bags of paper or plastic for 
packaging; books; cards; catalogues; document holders; drawing 
paper; magazines; packages [packaging materials]; postcards; 
posters; printed matter; promotional pamphlets; stationery; 
teaching materials [except apparatus]; writing instruments; writing 
paper 
Class 25: 
Aprons (clothing); children's clothing; clothing; footwear; hats; 
infants' clothing; maternity clothing; outerwear; rain boots; 
sleepwear; socks; swimwear; underwear 
Class 28: 
Games and playthings; gymnastics and sporting articles; decorations 
for Christmas Trees 
Class 41: 
Arranging and conducting of conferences, congresses, exhibitions, 
seminars, symposiums, workshops, events, competitions and contests; 
career counseling [education and training advice]; design of 
educational courses, examinations and qualifications; education and 
training services; planning, organizing and managing congresses, 
conferences, colloquiums, symposiums, seminars, lectures, talks and 
workshops; providing non-downloadable electronic publications, 
books, videos, films and shows; providing school services and 
higher educational services; provision of information, advisory and 
consultancy services in relation to education, entertainment, 
cultural and sports; publishing services; teaching and tuition 
services 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： N/A 
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Limitation: 
[527] 條件： 

Condition: 
N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303894715 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED (Legal Affairs Department) 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

8, 9, 10, 14, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 26, 28, 35, 36, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Bags [envelopes, pouches] of paper or plastics, for packaging; 
Booklets; Calendars; Cards; Catalogues; Envelopes [stationery]; 
Folders [stationery]; Graphic prints; Greeting cards; Handbooks 
[manuals]; Loose-leaf binders; Money clips; Note books; Pads 
[stationery]; Pamphlets; Pens [office requisites]; Photographs; 
Pictures; Posters; Printed matter; Printed publications; 
Stationery; Tear-off calendars; Wrapping paper; Writing 
instruments; Writing materials; all included in Class 16 
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[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

06-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303897460 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Esquel Enterprises Limited 
13/F, Harbour Centre, 25 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Esquel Enterprises Limited 
13/F, Harbour Centre, 25 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Advertising publications, newspapers, books, magazines, 
periodicals, journals, printed matter, promotional pamphlets, 
catalogues, bookbinding material, photographs and pictures, cards. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： N/A 
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Limitation: 
[527] 條件： 

Condition: 
N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

09-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303897479 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Esquel Enterprises Limited 
13/F, Harbour Centre, 25 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Esquel Enterprises Limited 
13/F, Harbour Centre, 25 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Advertising publications, newspapers, books, magazines, 
periodicals, journals, printed matter, promotional pamphlets, 
catalogues, bookbinding material, photographs and pictures, cards. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 



公報編號 Journal No.: 720 公布日期 Publication Date: 20-01-2017 
分項名稱 Section Name: 接納註冊 (全文本) Acceptance for Registration (Full Version) 
                      

Class 16-20 35/ 151 
 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

09-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303901095 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Sophie Havighurst and Ann Harley 
University of Melbourne, Building C, 50 Fleming Street, Flemington, 
Victoria 3031, AUSTRALIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

K&L Gates 
44/F, Edinburgh Tower, The Landmark, 15 Queen's Road Central, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Printed matter; instructional and teaching materials (except 
apparatus); texts; manuals; all the foresaid goods in relation to 
parenting and caring for children; paper, cardboard and goods made 
from these materials, not included in other classes; stationery; 
books, brochures, letterhead, advertising and promotional material, 
business cards, cards, flyers; books, and magazines for children; 
periodical publications. 
Class 41: 
Education; providing of training; arranging, organising and 
conducting of workshops, classes and seminars (training); lifestyle 
counselling and consultancy (training); coaching (training); 
educational research; all the foresaid services in relation to 
parenting and caring for children; training in the care of 
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children; publication of books, magazines, educational materials, 
educational texts, electronic books and journals online, 
periodicals and texts; weblog (blog) services (online publication 
of journals or diaries); entertainment; sporting and cultural 
activities. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303902689 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Inwell International Limited 
Room 1622, 16/F., Leighton Centre, 77 Leighton Road, Causeway Bay, 
HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Accolade IP Limited 
Rm 701-2, 7/F, Fu Fai Commercial Centre, 27 Hillier Street, Sheung 
Wan, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 35, 38 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Advertising paper; advertising paperboards; advertising 
periodicals; advertising publications; albums; albums for 
photographs; annual reports [printed matters]; birthday cards; 
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books; boxes of cardboard or paper; brochures; business cards; 
cards; catalogues; certificates; directories; document files; 
circulars; coupons; course materials; cover paper; daily calendars; 
diaries; digests; event albums; gift boxes; gift cards; goods made 
from cardboard; goods made from paper; greeting cards; information 
books; instruction books; instruction manuals; invoices; invitation 
cards; magazines; manuals [handbooks]; marketing brochures; 
marketing materials in printed form; name cards; newsletters; 
packaging bags; packaging boxes of paper, card or cardboard; 
packing label; printing letters; pictures; plastic bags for 
packaging; promotional publications; receipts; souvenir booklets; 
all included in Class 16. 
Class 35: 
Advertising services in relation to cosmetics, perfumery and 
toiletries; retail and wholesale services in relation to cosmetics, 
perfumery and toiletries; distributorship of cosmetics, perfumery 
and toiletries; import and export of cosmetics, perfumery and 
toiletries; advertising services via the Internet; agency services 
for distribution of samples and advertising materials; agency 
services for export and import services; arranging and conducting 
exhibitions for advertising, commercial or trade purposes; business 
advice relating to cosmetics, perfumery and toiletries; business 
consultancy services; business information services; cost analysis; 
demonstration of goods; market analysis; market research; provision 
of information about sale of goods; all included in Class 35. 
Class 38: 
Internet and Intranet communications services; Internet 
broadcasting; audio and video broadcasting via the Internet; 
communication by electronic means; communication by electronic 
networks; communication via telephones; communication via the 
Internet; delivery of information by electronic means; digital 
broadcasting services; digital communications services; digital 
messaging services; electronic mail; electronic mail communication; 
on-line and Internet communications; online broadcasting services 
via a global computer network; all included in Class 38. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

14-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 

N/A 
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Priority Applications: 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303912859 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

中國核工業集團公司 
北京市西城區 三里河南三巷 1號 
 
中國同輻股份有限公司 
北京市西城區 復興門外大街 A2 號 6層 611 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港九龍會計顧問有限公司 
香港 西營盤正街 18 號 啟正中心 12樓 3A-9 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 16, 35, 36, 39, 40, 42, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙；防銹紙；防腐紙；製版紙；紙巾；紙或紙板製廣告牌；印刷品；地圖；
雜誌（期刊）硬紙管；說明書；報紙；期刊；宣傳畫；紙或紙板製（填充或
襯墊用）包裝材料；保鮮膜；瓶用紙板或紙製包裝物；傢具除外的辦公必需
品；文具；墨汁；印章（印）；書寫工具；文具或家用膠帶；比例繪圖儀
（繪圖器械）；繪畫材料；電動或非電動打字機；速印機；數學教具；地球
儀；裁縫用粉塊；模型材料；建築模型；模型用聚合物製黏土；念珠。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

26-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 

不適用 
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of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303912886 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

中國核工業集團公司 
北京市西城區 三里河南三巷 1號 
 
中國同輻股份有限公司 
北京市西城區 復興門外大街 A2 號 6層 611 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港九龍會計顧問有限公司 
香港 西營盤正街 18 號 啟正中心 12樓 3A-9 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 16, 35, 36, 39, 40, 42, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙；防銹紙；防腐紙；製版紙；紙巾；紙或紙板製廣告牌；印刷品；地圖；
雜誌（期刊）硬紙管；說明書；報紙；期刊；宣傳畫；紙或紙板製（填充或
襯墊用）包裝材料；保鮮膜；瓶用紙板或紙製包裝物；傢具除外的辦公必需
品；文具；墨汁；印章（印）；書寫工具；文具或家用膠帶；比例繪圖儀
（繪圖器械）；繪畫材料；電動或非電動打字機；速印機；數學教具；地球
儀；裁縫用粉塊；模型材料；建築模型；模型用聚合物製黏土；念珠。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

26-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 

不適用 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303930309 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The Applicant claims the colour black as an element of mark "A" in 
the series, and the colour red as an element of mark "B" in the 
series. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LUCK TISSUE MFY. LTD. 
6/F., BLK B, YUE CHEONG CENTRE, 1-3 WONG CHUK YEUNG ST., FOTAN, 
SHATIN, N.T., HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LUCK TISSUE MFY. LTD. 
6/F., BLK B, YUE CHEONG CENTRE, 1-3 WONG CHUK YEUNG ST., FOTAN, 
SHATIN, N.T., HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 29, 30, 32, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Toilet Tissue, Box Tissue, Kitchen Paper Towel, Pocket 
Handkerchief, M-Fold Paper Hand Towel, Napkin Paper, Jumbo Roll 
Toilet Tissue, Industrial Roll Hand Towel, Wet Tissue, Paper Towel, 
Soft Pack Tissue; all Included in Class 16. 
Class 29: 
Meat, fish, poultry and game; meat extracts; preserved, frozen, 
dried and cooked fruits and vegetables; jellies, jams, compotes; 
eggs, milk and milk products; edible oils and fats; potato chips; 
yoghurt. 
Class 30: 
Coffee; artificial coffee; decaffeinated coffee; tea; iced tea; 
herbal tea; milk tea beverages; tea-based beverages; tea-based 
beverages containing or flavored with fruit juice or vegetable 
juice; cocoa; chocolate; chocolate drinks; sugar; rice; tapioca; 
sago; flour and preparations made from cereals, bread, pastry and 
confectionery; honey; treacle; syrup; sweetener; artificial 
sweetener; yeast, baking-powder; salt; mustard; vinegar; sauces 
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(condiments); spices; candies; biscuits; bread; cakes; cookies; 
popcorn; snacks food; pasta; pies; sandwiches; puddings; waffles; 
edible ice; ice-cream. 
Class 32: 
Beers; mineral and aerated waters and other non-alcoholic drinks; 
fruit drinks and fruit juices; mixed fruit juices; fruit-flavored 
drinks; fruit extracts (non-alcoholic); fruit juice beverages (non-
alcoholic); lemonades; liquid and powdered beverage mixes; syrups 
and other preparations for making beverages; sparkling fruit juice 
based beverages and soda beverages; carbonated and non-carbonated 
soft drinks. 
Class 35: 
Retailing outlets business management and consultancy services; 
supermarket retailing services; business sales management services; 
retailing, wholesale, mail ordering, telephone, internet and other 
computerized on line ordering services relating to household items, 
furniture, food and drinks, snacks and confectionery; the aforesaid 
services being provided by direct sales, telephone, internet and 
telecommunication means; business management and consultancy 
services relating to the aforesaid; advertising, marketing and 
promotional services on the internet; electronic shopping retail 
services; in-store and general advertising services; market 
research and evaluation services; other computerized on line 
ordering services relating to beauty and personal care products, 
shampoos, beauty masks, shower gels, body washes, body care 
preparations; all included in Class 35. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

14-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940821 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙，文印紙（文具），紙巾。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940830 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
紙，文印紙（文具），紙巾。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303946005 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

西藏微夢投資管理有限公司 
中國內地 西藏自治區拉薩市 金珠西路 158 號世通陽光新城 4幢 3單元 4層
1號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

普衡知識產權代理有限公司 
香港 銅鑼灣希慎道 33 號 利園 45 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 15, 16, 18, 28, 30, 35, 38, 41, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16:  
歌曲集；書籍；雜誌（期刊）；帶有電子發聲裝置的兒童圖書；圖畫。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

28-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303949949 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

The Onoto Pen Company Ltd 
Colney Hall, Watton Road Norwich Norfolk NR4 7TY, UNITED KINGDOM 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Bird & Bird 
4/F, Three Pacific Place, 1 Queen's Road East, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 16, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
Writing instruments; Nibs for writing instruments; Ink for writing 
instruments; Pouches for writing instruments; Gift cases for 
writing instruments; Cartridges (Ink -) for writing instruments. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

02-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

02-08-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

015718612 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303952954 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
comic books; magazines and periodicals; paper, cardboard; printed 
matter, printed publications; posters; stationery; seals 
(stationery); stickers (stationery); adhesive printed stickers; 
paintings and calligraphic works; photographs; picture holders 
(other than frames); paint brushes; printed matters. 
Class 18: 
Leather and imitations of leather, and goods made of these 
materials and not included in other classes; animal skins, hides; 
trunks and travelling bags; bags including backpacks, schoolbags, 
tote bags, pouches, wallets and purses (not precious metals), 
umbrella. 
Class 25: 
Clothing; footwear; headgear; pants; jeans; skirts; shorts; shirts; 
coveralls; bib overalls; painters' wear; outerwear; jumpers; 
denims; hooded sweat shirts; short-sleeved or long-sleeved t-
shirts; sweat shirts; sweat shorts; T-shirts; Tee shirts. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

04-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 
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[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303952972 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 16, 25, 28 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16:  
comic books; magazines and periodicals; paper, cardboard; printed 
matter, printed publications; posters; stationery; seals 
(stationery); stickers (stationery); adhesive printed stickers; 
paintings and calligraphic works; photographs; picture holders 
(other than frames); paint brushes; printed matters. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

04-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： N/A 
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Priority Application No.: 
[330] 優先權申請的 

國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303960748 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Caesars World, Inc. 
One Caesars Palace Drive Las Vegas, NV 89109, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Deacons 
5th Floor Alexandra House, Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Paper and paper articles, cardboard and cardboard articles; printed 
matter, newspapers and periodicals, books; bookbinding material; 
photographs; stationery, adhesive materials (stationery); artists' 
materials, paint brushes, typewriters and office requisites (other 
than furniture); instructional and teaching material (other than 
apparatus); plastic materials for packaging (not included in other 
classes); printers' type and clichés (stereotype). 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 
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[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303960775 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Caesars World, Inc. 
One Caesars Palace Drive Las Vegas, NV 89109, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Deacons 
5th Floor Alexandra House, Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Paper and paper articles, cardboard and cardboard articles; printed 
matter, newspapers and periodicals, books; bookbinding material; 
photographs; stationery, adhesive materials (stationery); artists' 
materials, paint brushes, typewriters and office requisites (other 
than furniture); instructional and teaching material (other than 
apparatus); plastic materials for packaging (not included in other 
classes); printers' type and clichés (stereotype). 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： N/A 
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Dates of Priority Claimed: 
[310] 優先權申請編號： 

Priority Application No.: 
N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303974662 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

杭州富陽邁啟進出口有限公司 
中國內地 浙江省杭州市 富陽區鹿山街道五四村 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

友薩實業發展有限公司 
香港 九龍旺角亞皆老街 109 號 皆旺商業大廈 27樓 05 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 16: 
紙；傳真紙；熱敏紙；紙巾；衛生紙；包裝紙；家具除外的辦公必需品；印
刷品；文具；印刷出版物。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 不適用 
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Priority Application No.: 
[330] 優先權申請的 

國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303978361 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Fung Ling Yip 
Flat 1, 34/F, Hiu Sing House, Hiu Lai Court, Kwun Tong, Kowloon, 
Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Fung Ling Yip 
Flat 1, 34/F, Hiu Sing House, Hiu Lai Court, Kwun Tong, Kowloon, 
Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Photographs, printed matter, paintings, drawings 
Class 25: 
Clothing, footwear, headgear 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303982762 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

FEDRIGONI S.P.A. 
Viale Piave, 3 Verona, ITALY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

MARKS & CLERK 
Level 9, Cyberport 1, 100 Cyberport Road, Pok Fu Lam, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Drawing paper; printing paper; art pads; engraving paper; paper 
boards; paper for painting; pads (stationery); paper sheets 
(stationery); writing or drawing books; drawing tablets (drawing 
pads); paper and cardboard; watercolour paper; paper for 
aquarelles, for engravings, for etchings; paper and cardboard; 
artists' materials. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

23-06-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

302016000064944 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

ITALY 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303983662 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

GRADUATE MANAGEMENT ADMISSION COUNCIL 
11921 FREEDOM DRIVE, SUITE 300, RESTON, VA 20190, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

China Patent Agent (H.K.) Ltd. 
22/F, Great Eagle Centre, 23 Harbour Road, Wanchai, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Books, booklets, newsletters, guidance manuals, guides, technical 
manuals, statistical reports, research reports, summaries and 
papers pertaining to examinations used as an aid in determining 
admission to graduate management schools. 
Class 41: 
Educational services, namely, preparing, administering, and scoring 
standardized tests for measuring and determining skills, abilities 
and learning as an aid in determining eligibility for admission to 
graduate schools; disseminating information regarding the 
preparation, administration and scoring of standardized test of 
applicants to management education programs. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303985543 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours red and white as elements of the 
trade mark. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

ART100 GALLERY (HONG KONG) LIMITED 
16th Floor, Jonsim Place, 228 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

W. S. Wong & Co., Certified Public Accountants 
16th Floor, Jonsim Place, 228 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 35, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 16: 
Advertising publications; Catalogues; Magazines; Posters; Printed 
matter; Promotional pamphlets. 
Class 35: 
Online retailing, wholesaling and distributorship; Public 
Relations; Distributorship of artwork, drawings, illustrations, 
sculptures and painting; Organization of events, exhibitions for 
commercial and advertising purpose;  Administrative management of 
exhibition centres; Administration management of art galleries. 
Class 41: 
Arranging and conducting of conferences, congresses, exhibitions, 
seminars, symposiums, workshops, events, competitions and contests; 
Art Gallery services; Entertainment and cultural activities; 
leisure services; Planning, organising and managing congresses, 
conferences, colloquiums, symposiums, seminars, lectures, talks and 
workshops; Providing and rental of facilities and apparatus for 
educational, entertainment and cultural purposes; Provision of 
information, advisory and consultancy services in relation to 
education, entertainment and cultural activities; Publication of 
electronic publications, books, magazines and journals; Publishing 
services; Cultural activities. 
Class 42: 
Authenticating works of art. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： N/A 
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Others 
[220] 提交日期： 

Date of Filing: 
07-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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類別 Class 17 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
302032055 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Certification 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES CORPORATION MALAYSIA 
LEVEL 6, SME 1, BLOCK B, LOT E, JALAN STESEN SENTRAL 2, KUALA 
LUMPUR SENTRAL, 50470 KUALA LUMPUR, MALAYSIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17:  
Rubber, gutta-percha, gum, asbestos, mica and goods made from these 
materials and not included in other classes; plastics in extruded 
form for use in manufacture; packing, stopping and insulating 
materials; flexible pipes, not of metal. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-09-2011 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303685113 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

國家電力投資集團公司 
中國內地 北京市西城區 金融大街 28 號院 3號樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 6, 7, 9, 11, 17, 19, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 17:  
管道接頭墊圈；密封環；防熱輻射合成物；石棉布；鍋爐隔熱材料；石棉織
物；絕緣材料；絕緣清漆；絕緣塗料；絕緣耐火材料。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-02-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

17-08-2015 17685921 (for Class 1) 中國內地 
17-08-2015 17685993 (for Class 4) 中國內地 
17-08-2015 17686116 (for Class 6) 中國內地 
17-08-2015 17686090 (for Class 7) 中國內地 
17-08-2015 17686204 (for Class 9) 中國內地 
17-08-2015 17686254 (for Class 11) 中國內地 
17-08-2015 17686312 (for Class 17) 中國內地 
17-08-2015 17686409 (for Class 19) 中國內地 
17-08-2015 17686425 (for Class 35) 中國內地 
17-08-2015 17686477 (for Class 36) 中國內地 
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17-08-2015 17686594 (for Class 37) 中國內地 
17-08-2015 17686617 (for Class 39) 中國內地 
17-08-2015 17686691 (for Class 40) 中國內地 
18-08-2015 17697746 (for Class 41) 中國內地 
18-08-2015 17697817 (for Class 42) 中國內地 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303685122 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

國家電力投資集團公司 
中國內地 北京市西城區 金融大街 28 號院 3號樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 6, 7, 9, 11, 17, 19, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 17:  
管道接頭墊圈；密封環；防熱輻射合成物；石棉布；鍋爐隔熱材料；石棉織
物；絕緣材料；絕緣清漆；絕緣塗料；絕緣耐火材料。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-02-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
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Priority Applications: 
18-08-2015 17697855 (for Class 1) 中國內地 
18-08-2015 17697892 (for Class 4) 中國內地 
18-08-2015 17698041 (for Class 6) 中國內地 
18-08-2015 17698108 (for Class 7) 中國內地 
18-08-2015 17698186 (for Class 9) 中國內地 
18-08-2015 17698257 (for Class 11) 中國內地 
18-08-2015 17698234 (for Class 17) 中國內地 
18-08-2015 17698325 (for Class 19) 中國內地 
18-08-2015 17698438 (for Class 35) 中國內地 
18-08-2015 17698571 (for Class 36) 中國內地 
18-08-2015 17698621 (for Class 37) 中國內地 
18-08-2015 17698717 (for Class 39) 中國內地 
18-08-2015 17698787 (for Class 40) 中國內地 
18-08-2015 17699072 (for Class 41) 中國內地 
18-08-2015 17699171 (for Class 42) 中國內地 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303803634 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Adient Luxembourg Holding S.a.r.l. 
6, rue Eugène Ruppert, L-2453, LUXEMBOURG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

RIBEIRO HUI 
1303-05, WILSON HOUSE, 19-27 WYNDHAM STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 12, 17, 18, 19, 20, 24, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17:  
Rubber, gutta-percha, gum, asbestos, mica and goods made from 
rubber, gutta-percha, gum, asbestos, mica for and used in/on seats, 
seating and the manufacture of seating; plastics in extruded form 
for use in manufacture; packing, stopping and insulating materials; 
flexible pipes, not of metal; plastics for use in the manufacture 
of seating; rubber for use in the manufacture of seating. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： N/A 
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Limitation: 
[527] 條件： 

Condition: 
N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-06-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

14-12-2015 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

014904742 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303850498 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

ICD Group International Ltd. 
701 China Merchants Building, 152-155 Connaught Road Central, Hong 
Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Titus & Co. 
20th Floor, Shun Ho Tower, 30 Ice House St, Central, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 5, 6, 17, 31, 36, 39 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17:  
Unprocessed and semi-processed rubber; plastics in extruded form 
for use in manufacture; packing, stopping and insulating materials; 
flexible pipes, not of metal; elastomer polymers; elastomeric 
polymers for use in manufacture; electrical polymer insulating 
materials; glass reinforced polymers (semi-worked or semi-
finished); polymer fibres, other than for textile use; semi-
processed synthetic polymer resins; artificial resins (semi-
finished products); compounds of synthetic resins (semi-processed); 
mouldable synthetic resins (semi-finished); polyethylene synthetic 
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resin (semi-processed) for foam mouldings; polyvinyl chloride 
resins (semi-processed); reinforced thermoplastic resins containing 
fibres; synthetic resin compositions (semi-processed); synthetic 
resin compositions (semi-processed) for industrial purposes; 
synthetic resins (semi-finished products); synthetic resins in rod 
form for use in manufacture; synthetic resins in sheet form for use 
in manufacture; thermoplastic resins (semi-finished); thermoplastic 
resins (semi-processed); thermosetting resins (semi-processed); 
unsaturated polyester resins (semi-finished); unsaturated synthetic 
polyester resins (semi-finished); chemical resins (semi-finished); 
epoxy resins filled with light metal (semi-finished); polyester 
resins (semi-finished); all included in Class 17. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

27-07-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303851668 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Denka Kabushiki Kaisha (Denka Company Limited) 
1-1, Nihonbashi-Muromachi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo, 1038338, JAPAN 
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[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

WENPING & CO. 
1701 Tung Wai Commercial Building, 111 Gloucester Road, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

17, 26 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17: 
Fibrous plastic wadding products; Synthetic fibers, not for textile 
use; Regenerated fibers, not for textile use; Semi-synthetic 
fibers, not for textile use; Synthetic fiber thread and yarn, not 
for textile use; Regenerated fiber thread and yarn, not for textile 
use; Semi-synthetic fiber thread and yarn, not for textile use. 
Class 26: 
Hair pieces; Wigs; Hair ornaments. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

27-07-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940821 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 
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Name,Address: 
[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 17:  
合成橡膠，橡皮圈，塑料管。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940830 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 
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Service: 
[511] 類別編號： 

Class(es) No(s).: 
2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 17:  
合成橡膠，橡皮圈，塑料管。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303946735 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colour black as an element of marks "A" 
and "C" in the series and the colour brown as an element of marks  
"B" and "D" in the series. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

STARVIEW INTERNATIONAL DEVELOPMENT LIMITED 
Rm 1820, 18/F, Nan Fung Centre, 264-298 Castle Peak Road, Tsuen 
Wan, N.T. Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

STARVIEW INTERNATIONAL DEVELOPMENT LIMITED 
Rm 1820, 18/F, Nan Fung Centre, 264-298 Castle Peak Road, Tsuen 
Wan, N.T. Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

17, 29, 31 

[511] 貨品／服務說明： Class 17: 
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Specification: Unprocessed and semi-processed rubber, gutta-percha, gum, asbestos, 
mica and substitutes for all these materials; plastics in extruded 
form for use in manufacture; packing, stopping and insulating 
materials; flexible pipes, not of metal. 
Class 29: 
Meat, fish, poultry and game; meat extracts; preserved, frozen, 
dried and cooked fruits and vegetables; jellies, jams, compotes; 
eggs; milk and milk products; edible oils and fats. bean curd; 
beverages containing milk and lactic acid bacteria; beverages 
having a milk base; butter; canned meat, seafood, fish, poultry, 
game, fruits and vegetables; cheese; cooked and preserved 
vegetables; dried, preserved and cooked fruits and vegetables; 
edible birds' nest products; edible fats; edible nuts; edible 
seaweed; eggs; fish and shellfish [not live]; fruit jellies; fruits 
salads; hamburgers; meat; meat, fish, poultry and game, none being 
live; milk; milk powder [other than for babies]; potato chips and 
crisps; prepared meat; preserved fruits and vegetables; preserved 
pickles; processed seafood; sausages; soup preparations; soya milk; 
yoghurt 
Class 31: 
Agricultural, horticultural and forestry products; raw and 
unprocessed grains and seeds; fresh fruits and vegetables; seeds; 
natural plants and flowers; live animals; foodstuffs for animals; 
malt. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

31-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303947879 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

NICHIYU KABUSHIKI KAISHA (NOF CORPORATION) 
20-3, Ebisu 4-chome, Shibuya-ku, Tokyo, JAPAN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

EMILY YIP & CO 
1st Floor, Kingsfield Centre, 18 Shell Street, Fortress Hill, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

17 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17: 
Laminates in the nature of a plastic sheet coating for use on 
electronic displays, touch screens, touch sensors, control panels, 
and display panels; anti-reflection plastic films for use on 
electronic displays, touch screens, touch sensors, control panels, 
and display panels; plastic films for use on electronic displays, 
touch screens, touch sensors, control panels, and display panels; 
plastic films for commercial and industrial use; flexible plastic 
films, other than for packaging; adhesive-coated plastic tapes, 
stripes and films; plastic films for use on windows; plastic films 
for use on display panels; plastics in the form of sheets and 
films; plastic films other than for wrapping; plastic semi-worked 
products. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

31-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 

N/A 
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Priority Applications: 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303966436 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

A. RAYMOND et Cie 
113 cours Berriat, 38000 Grenoble, FRANCE 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

CLT Patent & Trademark (H.K.) Limited 
Unit 09, 34/F., Office Tower, Convention Plaza, No. 1 Harbour Road, 
Wanchai, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 17, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17:  
Non-metal connectors for pipes using clipping or soldering. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

17-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

26-07-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

16/4 289 784 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

FRANCE 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303973861 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Knauf Gips KG 
Am Bahnhof 7, 97346 Iphofen, GERMANY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

HONG KONG INTELLECTUAL PROPERTY AGENT LIMITED 
Unit 230, 2/F, Building 12W, No. 12 Science Park West Avenue, Phase 
3, Hong Kong Science Park, Pak Shek Kok, N.T., HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

17, 19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 17: 
Packing, stopping and insulating materials; insulating boards; 
acoustic insulating boards; insulating panels; seals, sealants  and 
filing; jointing compound; sealing compounds (mastics); insulating 
mastics. 
Class 19: 
Building materials, not of metal; building boards, not of metal; 
non-metallic building boards having insulating properties; gypsum 
boards; plaster; spackling compound. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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類別 Class 18 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
302032055 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Certification 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES CORPORATION MALAYSIA 
LEVEL 6, SME 1, BLOCK B, LOT E, JALAN STESEN SENTRAL 2, KUALA 
LUMPUR SENTRAL, 50470 KUALA LUMPUR, MALAYSIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather, and goods made of these 
materials and not included in other classes; animal skins, hides; 
trunks and traveling bags; umbrellas, parasols and walking sticks; 
whips, harness and saddlery. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-09-2011 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303581965 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Isa Tapia Holdings LLC 
209 West 38th Street, Suite 310, New York, NY 10018, U.S.A. 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Chan, Tang & Kwok 
Rooms 2503-4, 25/F, Shanghai Industrial Investment Building, 48-62 
Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 14, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather, unworked or semi-worked; leather and imitations of 
leather; bags; handbags; bags for sports; backpacks; vanity cases, 
not fitted; garment bags for travel; suitcases; luggage bags; 
travelling bags; holdalls; rucksacks; satchels; portfolios; 
attaché cases; umbrellas; parasols; wallets; purses; leather cases 
for cards, papers and keys; credit card cases and holders; key 
cases; pen pouches; key fobs; clothing for pets; collars for 
animals. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-10-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

18-06-2015 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

014274393 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303623832 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 5, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
皮革和人造皮革，不屬別類的皮革和人造皮革製品；毛皮；箱子和旅行袋；
雨傘和陽傘；手杖；鞭和馬具。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-12-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303623841 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
皮革和人造皮革，不屬別類的皮革和人造皮革製品；毛皮；箱子和旅行袋；
雨傘和陽傘；手杖；鞭和馬具。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

10-12-2015 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303680622 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Clifford Trade Mark Limited 
香港 柴灣永泰道 70 號 柴灣工業城第二期 7字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 16, 18, 25, 26, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 39, 41, 43, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
皮革和人造皮革，不屬別類的皮革和人造皮革製品；毛皮；箱子和旅行袋；
雨傘和陽傘；手杖；鞭和馬具。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

By consent, No.303570165. 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-02-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303780153 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

DC COMICS 
2900 West Alameda Avenue, Burbank, California 91505, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

BAKER & McKENZIE 
14TH FLOOR, HUTCHISON HOUSE, 10 HARCOURT ROAD, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 9, 14, 16, 18, 21, 24, 25, 28, 29, 30, 32, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Athletic bags, baby backpacks, backpacks, beach bags, book bags, 
diaper bags, duffel bags, messenger bags, brief cases, gym bags, 
tote bags, coin purses, fanny packs, knapsacks, waist packs, 
shopping bags, re-useable shopping bags; umbrellas; wallets; 
accessories made of leather, namely wallets, handbags and belts 
[not for clothing]; leather key chains; imitation leather key 
chains in International Class 18. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

18-05-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303803634 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Adient Luxembourg Holding S.a.r.l. 
6, rue Eugène Ruppert, L-2453, LUXEMBOURG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

RIBEIRO HUI 
1303-05, WILSON HOUSE, 19-27 WYNDHAM STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 12, 17, 18, 19, 20, 24, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather; goods made from leather and 
imitations of leather for and used in/on seats, seating and the 
manufacture of seats and seating; animal skins, hides; whips, 
harness and saddlery; leather upholstery for land, air and water 
vehicle seating. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-06-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

14-12-2015 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

014904742 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303832623 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SK Ronex Limited 
25D, 97 High Street, Sai Ying Pun, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

SK Ronex Limited 
25D, 97 High Street, Sai Ying Pun, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25, 28, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
背包；袋；傘；購物包；錢包（錢夾） 
類別 25: 
服裝；風衣；圍巾；帽；運動服；運動鞋；鞋；褲 
類別 28: 
玩具 
類別 41: 
在電腦網絡上提供在線遊戲服務 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-07-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303832632 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SK Ronex Limited 
25D, 97 High Street, Sai Ying Pun, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

SK Ronex Limited 
25D, 97 High Street, Sai Ying Pun, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25, 41 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
背包；袋；傘；購物包；錢包（錢夾） 
類別 25: 
服裝；風衣；圍巾；帽；運動服；運動鞋；鞋；褲 
類別 41: 
在電腦網絡上提供在線遊戲服務 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-07-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303863935 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Gerry Weber International AG 
Neulehenstrasse 8, D-33790 Halle, GERMANY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Wilkinson & Grist 
6th Floor, Prince's Building, Chater Road, Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 9, 14, 18, 24, 25, 26, 35, 41, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather cases; cases of leather or leather board; boxes of leather 
or leather board; hatboxes of leather; custom luggage tags [leather 
goods]; purses; pocket wallets; credit card wallets; key cases of 
leather or imitations of leather; briefcases; attaché cases; 
traveling trunks and suitcases; vanity cases; toilet bags, wash 
bags, bags, envelopes, pouches of leather for the storage and 
transport of fashion articles and fashion accessories, jewelry and 
costume jewelry, cosmetics as well as home accessories [as far as 
included in class 18]; traveling sets [fine leather goods]; 
umbrellas; parasols; garment bags; rucksacks and bags, in 
particular handbags [as far as included in class 18]; animal skins 
and hides. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

09-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

11-03-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

30 2016 102 253.1 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 

GERMANY 
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of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303866554 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

俊成創意有限公司 (NISON CONCEPTS LIMITED) 
香港 新界葵涌葵昌路 90-98 號 美和工業大廈 6樓 29 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

隆天專利商標代理有限公司 
香港 九龍長沙灣瓊林街 111 號 擎天廣場 27 樓 A2 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
（女式）錢包；書包；卡片盒（皮夾子）；背包；錢包（錢夾）；購物袋；
手提包；旅行包；公文包；旅行用具（皮件）；手提旅行包（箱）；鏈式網
眼錢包；非專用化妝包；帆布背包；鑰匙包；手提箱；運動包；信用卡包；
名片夾；以上貨品全部包括於第 18 類別。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-08-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303880396 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Qantas Airways Limited 
10 Bourke Road, MASCOT NSW 2020, AUSTRALIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

So Keung Yip & Sin, Solicitors & Notaries, Agents for Trade Marks, 
Patents & Designs 
Room 1009-1012, 10/F., Nan Fung Tower, No. 173 Des Voeux Road 
Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 18, 20, 21, 25, 35, 39, 41, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Baggage or luggage tags not of metal or paper; baggage or luggage 
tags made of plastics materials (other than stationery). 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 
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[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

23-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303893310 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Retail Royalty Company 
101 Convention Center Drive, Las Vegas NEVADA 89109, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Mayer Brown JSM 
16th-19th Floors, Prince's Building, 10 Chater Road, Central, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 18, 20, 21, 22, 24, 25, 27, 30, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather; trunks and travelling bags; 
umbrellas and parasols; walking sticks; tote bags, backpacks, beach 
bags, laundry bags, purses, wallets, athletic bags, duffel bags; 
clothing for pets. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： N/A 
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Dates of Priority Claimed: 
[310] 優先權申請編號： 

Priority Application No.: 
N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303894715 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED (Legal Affairs Department) 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

8, 9, 10, 14, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 26, 28, 35, 36, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
leather leashes; purses; canes; walking sticks; school bags; school 
satchels; card cases [notecases]; travelling trunks; collars for 
animals; leather laces; leather, unworked or semi-worked; imitation 
leather; umbrellas; sling bags for carrying infants; tool bags, 
empty; umbrella covers; harness for animals; rucksacks; backpacks; 
pocket wallets; wheeled shopping bags; shopping bags; handbags; 
travelling bags; travelling sets [leatherware]; suitcases; trunks 
[luggage]; vanity cases, not fitted; haversacks; key cases; 
furniture coverings of leather; bags for sports; slings for 
carrying infants; pouch baby carriers; bags; business card cases; 
all included in Class 18 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： N/A 
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Condition: 
 其他： 

Others 
N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

06-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303896524 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

L & LEUNG HANDBAGS MANUFACTORY LIMITED 
6/F, BONSUN IND BLDG, 364-366 SHA TSUI RD, TSUEN WAN, NT, HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Global Intellectual Property Company Limited 
Unit 2205, 22/F Sino Plaza, 255-257 Gloucester Road, Causeway Bay, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Handbags, briefcases, suitcases, backpacks, travelling bags, 
purses, school bags, shopping bags, sport bags, pouches, shoulder 
bags, waist bags, carrying bags, kit bags, wallets, card cases 
(notecases), purses, cosmetic bags, articles made of imitation 
leather, articles made of leather, all included in class 18. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 
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 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

08-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303897875 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

株式會社杰克 [Kabushiki Kaisha Jack (JACK, Inc.)] 
日本 靜岡縣牧之原市靜波 2316-5 （郵遞區號：421-0422） 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

隆天專利商標代理有限公司 
香港 九龍長沙灣瓊林街 111 號 擎天廣場 27 樓 A2 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 18, 25, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
皮革製包裝用容器；寵物衣服；皮包；袋子；攜帶型化妝包；傘；皮革；以
上貨品全部包括於第 18 類別。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 
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 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

09-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

13-04-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

2016-042413 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

日本 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303902832 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

偏執感設計寰宇有限公司 (Creative Sensation Global Ltd.) 
塞舌爾 伊甸島 第一商業大廈 1號室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 14, 18, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
皮夾；皮包；背包；書包；腰包；手提箱；手提包；公事包；化妝品手提包
(空的)；旅行箱；皮肩帶；包裝用皮袋；皮革工具袋(空的)；皮革或皮革板
製盒；皮製帶子；動物皮革用具；動物項圈；皮革製品。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 
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 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

14-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303905929 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

CALZATURIFICIO ROBERTO DEL CARLO S.R.L. 
VIA PACINI 20, 55016 PORCARI (LU), ITALY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

WENPING & CO. 
1701 Tung Wai Commercial Building, 111 Gloucester Road, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Bags for sports; Purses; Suitcases; Imitation leather; Trunks 
[luggage]; Cosmetic purses; Daypacks; Keycases; Umbrellas; 
Saddlery; Bags; Handbags; Wallets; Leather purses; Leather wallets. 
Class 25: 
Neck scarfs [mufflers]; Cravats; Gloves [clothing]; Belts 
[clothing]; Clothing; Footwear; Hats. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 
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 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

19-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303909060 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

MCBRIDE, THOMAS C. 
24 FRANKLIN AVENUE FAIRVIEW, NEW JERSEY 07022, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Kangxin Partners PC （Hong Kong） Limited 
Suite 617, Lakeside 2, No. 10 Science Park West Avenue, Hong Kong 
Science Park, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Handbags; Pouches for holding make-up, keys and other personal 
items; Umbrellas. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 22-09-2016 
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Date of Filing: 
[320] 聲稱具有優先權的日期： 

Dates of Priority Claimed: 
27-06-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

87084745 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

UNITED STATES 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303915324 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Prominent (Europe) Limited 
Unit 8, Wheatcroft Business Park, Landmere Lane, Edwalton, 
Nottingham, NG12 4DG, UNITED KINGDOM 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

WENPING & CO. 
1701 Tung Wai Commercial Building, 111 Gloucester Road, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather; goods made of these materials 
not included in other classes; animal skins; hides; trunks and 
travelling bags; umbrellas, parasols and walking sticks; whips, 
harness and saddlery; luggage; rucksacks, bags, brief cases, pocket 
wallets, purses, pouches, credit card holders; notebook holders, 
coin holders, key cases. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 28-09-2016 
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Date of Filing: 
[320] 聲稱具有優先權的日期： 

Dates of Priority Claimed: 
N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303917773 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

北京安達行星商貿有限公司 
中國內地 北京市朝陽區 西壩河北裏 16 號樓 1-6 層 16-1 內 2 層 217 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

標準香港企業註冊服務有限公司 
香港 九龍旺角彌敦道 678 號 華僑商業中心 15C 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
背包；包；運動包；手提旅行包（箱）；旅行包；抱嬰兒用吊袋；錢包（錢
夾）；書包；學生用書包；手提包。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

29-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 不適用 
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Priority Application No.: 
[330] 優先權申請的 

國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303919078 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

TIPPLESWORTH LIMITED 
12 Church Road, Teddington, Middlesex, TW11 8PB, United Kingdom 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

ECCLES & LEE 
Suite 3212, Jardine House, 1 Connaught Place, Central, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 32, 33 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Trunks and travelling bags; suitcases; cases (bespoke suitcases) 
adapted to contain non-alcoholic cocktails; cases (bespoke 
suitcases) adapted to contain alcoholic cocktails; bespoke 
suitcases, primarily adapted to contain non-alcoholic cocktail-
making ingredients and also adapted to contain equipment, 
glassware, barware and recipes; bespoke suitcases, primarily 
adapted to contain alcoholic cocktail-making ingredients and also 
adapted to contain equipment, glassware, barware and recipes; parts 
and fittings related to all the aforesaid. 
Class 32: 
Alcohol free beverages; cordials; fruit beverages and fruit juices; 
cocktail syrups (to mix into drinks); non-alcoholic cocktail mixes; 
non-alcoholic cocktails; syrups for making beverages; non-alcoholic 
syrups for making cocktails; non-alcoholic carbonated beverages; 
beer; non-alcoholic cider; non-alcoholic cocktail-mixing kits [sold 
complete], namely cases containing all of the necessary ingredients 
for making non-alcoholic cocktails; non-alcoholic cocktail-making 
kits, namely, ingredients for making non-alcoholic cocktails sold 
with recipes in cases, bespoke suitcases and tins; non-alcoholic 
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cocktail-making kits, namely, ingredients for making non-alcoholic 
cocktails sold complete with recipes being contained in cases, 
bespoke suitcases and tins; non-alcoholic cocktail-making kits, 
namely, kits primarily consisting of ingredients for making non-
alcoholic cocktails sold complete with recipes and contained in 
cases, bespoke suitcases and tins; non-alcoholic cocktail-making 
kits, namely, ingredients for making non-alcoholic cocktails sold 
complete with recipes, the aforesaid being contained in free-
standing cabinets, cases and suitcases; non-alcoholic cocktail-
making kits, namely, ingredients for making non-alcoholic cocktails 
sold complete with recipes and free-standing cabinets, cases and 
suitcases being specifically adapted to hold the aforesaid; non-
alcoholic cocktail-making kits, namely, ingredients for making non-
alcoholic cocktails sold complete with all other items required to 
make cocktails, including recipes, and being contained in cases, 
bespoke suitcases and tins; parts and fittings related to all the 
aforesaid. 
Class 33: 
Alcoholic beverages (except beer); alcoholic beverages containing 
fruit; alcoholic cocktails; alcoholic cordials; alcoholic punches; 
alcoholic carbonated beverages, except beer; alcoholic bitters; 
bitters; cocktails; liqueurs; kirsch; spirits (beverages); wine; 
spirit-based alcoholic drinks, namely blended spirits; pre-mixed 
alcoholic beverages; alcoholic syrups for making beverages; 
alcoholic cocktail syrups; cider; alcoholic cocktail-mixing kits 
[sold complete], namely cases containing all of the necessary 
ingredients for making alcoholic cocktails; alcoholic cocktail-
making kits, namely, ingredients for making alcoholic cocktails 
sold complete with recipes in cases, bespoke suitcases and tins; 
alcoholic cocktail-making kits, namely, ingredients for making 
alcoholic cocktails sold complete with recipes being contained in 
cases, bespoke suitcases and tins; alcoholic cocktail-making kits, 
namely, kits primarily consisting of ingredients for making 
alcoholic cocktails sold complete with recipes and contained in 
cases, bespoke suitcases and tins; alcoholic cocktail-making kits, 
namely, ingredients for making alcoholic cocktails sold complete 
with recipes, the aforesaid being contained in free-standing 
cabinets, cases and suitcases; alcoholic cocktail-making kits, 
namely, ingredients for making alcoholic cocktails sold complete 
with recipes and free-standing cabinets, cases and suitcases being 
specifically adapted to hold the aforesaid; alcoholic cocktail-
making kits, namely, ingredients for making alcoholic cocktails 
sold complete with all other items required to make cocktails, 
including recipes, and being contained in cases, bespoke suitcases 
and tins; parts and fittings related to all the aforesaid. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 
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[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303922380 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

愛德士控股（私營）有限公司 
新加坡 中央城余東旋街 8號 #15-88，郵編 059818 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
裘皮；（女式）錢包；皮製繫帶；旅行箱；公文包；傘；登山杖；手杖；寵
物服裝。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

05-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 
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[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303926656 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Leader Bag Co., LLC 
314 Caravelle Drive Jupiter, Florida 33458, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Deacons 
5th Floor Alexandra House, Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Shoulder bags, travel bags and backpacks; baby bags for carrying 
babies' accessories, diaper bags; changing, diaper and baby 
clutches; diaper bags and backpacks; backpack for use as diaper 
bag; pouches for carrying babies' accessories. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 N/A 
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國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303928302 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours white and pink (Pantone 212C) as 
elements of the trade mark. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

CALLY K JEWELLERY LMITED 
15/F., 10 POTTINGER STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

KWONG MEI WAN CALLY 
15/F., 10 POTTINGER STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 18, 20, 22, 24, 25, 26 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather, and goods made of these 
materials and not included in other classes; animal skins, hides; 
trunks and travelling bags; umbrellas, parasols and walking sticks; 
whips, harness and saddlery. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

By consent, No. 301272672 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 

N/A 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303936790 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

廈門晟貿進出口有限公司 
福建省廈門市湖里區 湖里大道 99 號 7A 單元之一 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

朱襄陽 
香港 中環 利源東街 13號 4 字樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
書包，旅行箱，背包，錢包（錢夾），野營手提袋，手提包，旅行包，旅行
用具（皮件），手提旅行包（箱），行李箱，帆布背包，旅行用衣袋，運動
包，傘，登山杖。 
類別 25: 
套頭衫，服裝，褲子，外套，運動衫，夾克（服裝），帶兜帽的風雪大衣，T
恤衫，風衣，鞋（腳上的穿著物），帽子（頭戴），襪，手套（服裝），圍
巾，腰帶。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

20-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 不適用 
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國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303936943 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

KABUSHIKI KAISHA KNA PLUS (KNA PLUS CORPORATION) 
63-85-1 KAKIBARA, AWARA-CITY, FUKUI, JAPAN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

SUNHOPE INTELLECTUAL PROPERTY LIMITED (Attn: Miss Fiona Ko) 
ROOM 902, 9/F., QUALIPAK TOWER, NO.121-122 CONNAUGHT ROAD WEST, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Bags; Clutch bags; Shoulder bags; Briefcases; Carry-on bags; 
Handbags; Boston bags; rucksacks; Sacks; Card cases [notecases]; 
Shopping bags; Key cases; Pouches; Wallets; Commutation-ticket 
holders; Business card cases; Vanity cases [not fitted]; Umbrellas 
and their parts. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

20-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

11-07-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

2016-079629 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 

JAPAN 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303946005 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

西藏微夢投資管理有限公司 
中國內地 西藏自治區拉薩市 金珠西路 158 號世通陽光新城 4幢 3單元 4層
1號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

普衡知識產權代理有限公司 
香港 銅鑼灣希慎道 33 號 利園 45 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

9, 15, 16, 18, 28, 30, 35, 38, 41, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
運動包；登山杖；動物外套；樂譜盒。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

28-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   



公報編號 Journal No.: 720 公布日期 Publication Date: 20-01-2017 
分項名稱 Section Name: 接納註冊 (全文本) Acceptance for Registration (Full Version) 
                      

Class 16-20 98/ 151 
 

 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303948959 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

上海雲君貿易有限公司 
中國內地 上海市嘉定區 江橋鎮封楊路 1718 號 1 幢 201 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
動物皮；書包；傘；運動包；鑰匙包；非專用化妝包；手提包；錢包（錢
夾）；背包；包裝用皮袋（信封、小袋）。 
類別 25: 
服裝；鞋；帽；手套（服裝）；圍巾；皮帶（服飾用）；襪；領帶；童裝；
雨衣。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

01-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303948968 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

上海雲君貿易有限公司 
中國內地 上海市嘉定區 江橋鎮封楊路 1718 號 1 幢 201 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
動物皮；書包；傘；運動包；鑰匙包；非專用化妝包；手提包；錢包（錢
夾）；背包；包裝用皮袋（信封、小袋）。 
類別 25: 
服裝；鞋；帽；手套（服裝）；圍巾；皮帶（服飾用）；襪；領帶；童裝；
雨衣。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

01-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303949949 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

The Onoto Pen Company Ltd 
Colney Hall, Watton Road Norwich Norfolk NR4 7TY, UNITED KINGDOM 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Bird & Bird 
4/F, Three Pacific Place, 1 Queen's Road East, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 16, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Luggage, bags, wallets and other carriers; Walking sticks; 
Umbrellas and parasols; Leather and imitations of leather; Bags. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

02-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

02-08-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

015718612 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303952954 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LAM CHIN FAI (林展輝) 
Flat 6, 27/F., Yat Yan House, Yat Ngar Court, Tai Po, New 
Territories, Hong Kong. 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18:  
Leather and imitations of leather, and goods made of these 
materials and not included in other classes; animal skins, hides; 
trunks and travelling bags; bags including backpacks, schoolbags, 
tote bags, pouches, wallets and purses (not precious metals), 
umbrella. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

04-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303954411 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

宜贊（香港）跨境電子商務有限公司 
香港 觀塘開源道 54 號 豐利中心 916 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

宜贊（香港）跨境電子商務有限公司 
香港 觀塘開源道 54 號 豐利中心 916 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

5, 18, 24, 25, 28, 29, 30, 32, 35, 39, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18:  
（女式）錢包；手提包；用於裝化妝用品的包（空的）；皮革或仿皮革製
品；行李箱；抱嬰兒用吊帶；背包；書包；袋；運動包 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

獲同意註冊，編號 303561200。 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

07-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303964852 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours blue, red, yellow and white as 
elements of the trade mark. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

REAL MADRID CLUB DE FUTBOL 
Concha espina, 1. 28036 Madrid, SPAIN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

HONG KONG UNITALEN INTELLECTUAL PROPERTY AGENCY LIMITED 
RM 1201, 12/F, GOLDEN ERA PLAZA, 39-55 SAI YEE ST, MONGKOK KLN, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 21 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Ergonomic school bag; Anatomical school bag; School Backpack; 
Shoulder school bag; School trolley bag; Drawstring school bags; 
School sport bag; School sack. 
Class 21: 
Lunch boxes; Coolers [ice pails]; Coolers (Non-electric portable -
); Isothermic bags. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

16-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303975508 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

李宗盛 
台灣中國台灣 台北市北投區 中和里 18鄰中和街錫安巷 66 弄 7 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中天國際知識產權代理有限公司 
香港 鰂魚涌華蘭路 25 號 太古坊柏克大廈 24 樓 2402 單元 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
皮包;皮包背帶;皮工具袋;手提箱;背包;皮製帶子。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303975517 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

李宗盛 
台灣中國台灣 台北市北投區 中和里 18鄰中和街錫安巷 66 弄 7 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中天國際知識產權代理有限公司 
香港 鰂魚涌華蘭路 25 號 太古坊柏克大廈 24 樓 2402 單元 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
皮包;皮包背帶;皮工具袋;手提箱;背包;皮製帶子。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303975977 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

晴軒國際有限公司 
Unit 32, 3/F, Sino Industrial Plaza, 9 Kai Cheung Road, Kowloon 
Bay, Kowloon, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

晴軒國際有限公司 
Unit 32, 3/F, Sino Industrial Plaza, 9 Kai Cheung Road, Kowloon 
Bay, Kowloon, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Travelling Bags, Bags, Luggage, Baggage, Trunks, Suitcases, 
Backpacks, Handbags, Bags, Attache Cases, Wallets, Purses 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

28-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303985552 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours beige and bordeaux as elements of 
mark "A" in the series. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Bitto S.r.l. 
Via Risorgimento 10, 20017 Rho MI, ITALY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

HASTINGS & CO. 
5th Floor, Gloucester Tower, The Landmark, 11 Pedder Street, 
Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Leather and imitations of leather; fur; artificial fur; animal 
skins; bags; handbags; briefcases; document cases; waist packs; 
shopping bags; backpacks; school rucksacks; schoolbags; wallets; 
purses; key cases of leather or imitation of leather; pouches for 
holding keys, make-up and other personal items; trolley bags; 
travelling bags; trunks and suitcases; luggage tags of leather or 
imitation leather; vanity cases sold empty; parts and accessories 
for all the aforesaid goods included in this class. 
Class 25: 
Furs being clothing: blousons; heavy jackets; overcoats; coats; 
parkas; mantles; ponchos; jackets being clothing; gilets; trousers; 
jeans; blazers; skirts; dresses; men's suits; sweatshirts; shirts; 
sweaters; tops being clothing; T-shirts; polo shirts; blouses; 
pullovers; turtlenecks; neckties; cardigans; shorts; salopettes; 
waist belts; leggings; shawls; foulards being clothing; scarves; 
stoles; gloves being clothing; muffs being clothing; socks; belts 
for clothing; hats; caps; fur hats; bandanas; headbands for 
clothing; shoes; clothing and headgear made of fur, artificial fur, 
leather, imitation leather or suede; clothing and headgear made of 
fur, artificial fur, leather, imitation leather or suede combined 
with fabric or knitted fabric; parts and accessories for all the 
aforesaid goods included in this class. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 
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[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

07-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303990042 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

John Edward Lehman 
46 Shepard St., Apt. 41, Cambridge, MA 02138, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Bags. 
Class 25: 
Clothing, shoes, hats. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 
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[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

12-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303990060 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

John Edward Lehman 
46 Shepard St., Apt. 41, Cambridge, MA 02138, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Bags. 
Class 25: 
Clothing, shoes, hats. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

12-12-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303990114 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

John Edward Lehman 
46 Shepard St., Apt. 41, Cambridge, MA 02138, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 18: 
Bags. 
Class 25: 
Clothing, shoes, hats. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

12-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 
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[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303998639 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

周家鉆 
浙江省平陽縣 懷溪鄉南山三村 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港九龍會計顧問有限公司 
香港 西營盤正街 18 號 啟正中心 12樓 3A-9 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

18 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 18: 
動物皮；包；旅行包；帆布背包；動物用口套；動物項圈；牽引動物用皮
索；繫狗皮帶；動物外套；寵物服裝；繮繩；籠頭；小勒繮；運動包；手提
旅行包（箱）；（女式）錢包；書包；皮製傢具罩。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

20-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 不適用 
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國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 
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類別 Class 19 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
302032055 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Certification 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES CORPORATION MALAYSIA 
LEVEL 6, SME 1, BLOCK B, LOT E, JALAN STESEN SENTRAL 2, KUALA 
LUMPUR SENTRAL, 50470 KUALA LUMPUR, MALAYSIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 19:  
Building materials (non-metallic); non-metallic rigid pipes for 
building; asphalt, pitch and bitumen; non-metallic transportable 
buildings; monuments, not of metal. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-09-2011 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303685113 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

國家電力投資集團公司 
中國內地 北京市西城區 金融大街 28 號院 3號樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 6, 7, 9, 11, 17, 19, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
非金屬雨水管；非金屬水管；建築用非金屬外表面；非金屬鑄模；通風和空
調設備用非金屬管；非金屬桅杆；安全玻璃；隔熱玻璃（建築）；塗層（建
築材料）；製磚用粘合料。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-02-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

17-08-2015 17685921 (for Class 1) 中國內地 
17-08-2015 17685993 (for Class 4) 中國內地 
17-08-2015 17686116 (for Class 6) 中國內地 
17-08-2015 17686090 (for Class 7) 中國內地 
17-08-2015 17686204 (for Class 9) 中國內地 
17-08-2015 17686254 (for Class 11) 中國內地 
17-08-2015 17686312 (for Class 17) 中國內地 
17-08-2015 17686409 (for Class 19) 中國內地 
17-08-2015 17686425 (for Class 35) 中國內地 
17-08-2015 17686477 (for Class 36) 中國內地 
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17-08-2015 17686594 (for Class 37) 中國內地 
17-08-2015 17686617 (for Class 39) 中國內地 
17-08-2015 17686691 (for Class 40) 中國內地 
18-08-2015 17697746 (for Class 41) 中國內地 
18-08-2015 17697817 (for Class 42) 中國內地 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303685122 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

國家電力投資集團公司 
中國內地 北京市西城區 金融大街 28 號院 3號樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港知識產權有限公司 
香港 港灣道 1號 會展廣場辦公大樓 30 樓 3011 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 4, 6, 7, 9, 11, 17, 19, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
非金屬雨水管；非金屬水管；建築用非金屬外表面；非金屬鑄模；通風和空
調設備用非金屬管；非金屬桅杆；安全玻璃；隔熱玻璃（建築）；塗層（建
築材料）；製磚用粘合料。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-02-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
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of 
Priority Applications: 

18-08-2015 17697855 (for Class 1) 中國內地 
18-08-2015 17697892 (for Class 4) 中國內地 
18-08-2015 17698041 (for Class 6) 中國內地 
18-08-2015 17698108 (for Class 7) 中國內地 
18-08-2015 17698186 (for Class 9) 中國內地 
18-08-2015 17698257 (for Class 11) 中國內地 
18-08-2015 17698234 (for Class 17) 中國內地 
18-08-2015 17698325 (for Class 19) 中國內地 
18-08-2015 17698438 (for Class 35) 中國內地 
18-08-2015 17698571 (for Class 36) 中國內地 
18-08-2015 17698621 (for Class 37) 中國內地 
18-08-2015 17698717 (for Class 39) 中國內地 
18-08-2015 17698787 (for Class 40) 中國內地 
18-08-2015 17699072 (for Class 41) 中國內地 
18-08-2015 17699171 (for Class 42) 中國內地 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303803634 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Adient Luxembourg Holding S.a.r.l. 
6, rue Eugène Ruppert, L-2453, LUXEMBOURG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

RIBEIRO HUI 
1303-05, WILSON HOUSE, 19-27 WYNDHAM STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 12, 17, 18, 19, 20, 24, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 19:  
Building materials (non-metallic); construction materials (building 
non-metallic); building materials (non-metallic) for use in the 
manufacture of seating; construction materials (building non-
metallic) for use in the manufacture of seating. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 
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[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-06-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

14-12-2015 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

014904742 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

EUROPEAN UNION 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303889621 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

成都君客木業有限公司 
四川省成都崇州 經濟開發區崇安路 629 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港龍翔國際投資顧問有限公司 
香港 新界葵涌葵昌路 26-38 號 豪華工業大廈 23樓 B07 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

19, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19: 
非金屬門；木地板；木材；非金屬地板磚；非金屬耐火建築材料；非金屬隔
板；非金屬窗；塑鋼門窗；非金屬樓梯；非金屬建築材料。 
類別 20: 
家具；金屬家具；衣服罩（衣櫃）；存儲和運輸用非金屬容器；木或塑膠
梯；藤編制品（不包括鞋、帽、席、墊）；木、蠟、石膏或塑膠藝術品；家
具門；家具用非金屬附件；室內百葉窗簾（家具）。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 
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[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

01-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303918420 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

佛山市禪城區河宕運興木材裝飾材料購銷部 
中國內地 廣東省佛山市 禪城區霧崗路東河南工業大道鴻藝陶瓷城 D座首層
W1-2 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

友薩實業發展有限公司 
香港 九龍旺角亞皆老街 109 號 皆旺商業大廈 27樓 05 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
鋪地木材；石板；石膏板；石棉水泥板；非金屬地板磚；非金屬耐火建築材
料；屋頂用瀝青塗層；非金屬隔板；非金屬簷板嵌條；非金屬天花板；非金
屬門板；非金屬墊路板；非金屬門；非金屬板條；非金屬大門；非金屬建築
物；磨砂玻璃；製磚用粘合料。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 
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 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303925675 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

香港淩肯集團有限公司 
香港 北⻆英皇道 250 號 北⻆城中心 1802B-A6 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港龍翔國際投資顧問有限公司 
香港 新界葵涌葵昌路 26-38 號 豪華工業大廈 23樓 B07 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
木地板；非金屬地板；拼花地板；建築玻璃；非金屬門；非金屬窗；非金屬
建築材料；窗玻璃（運載工具窗玻璃除外）；非金屬天花板；玻璃鋼製門、
窗；半成品木材；建築用木板；樹脂複合板；非金屬耐火建築材料；瓷磚；
大理石；建築用非金屬磚瓦；非金屬板條；拼花地板條；鋪地木材。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 
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[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940821 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
地板，花崗石。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 不適用 
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Priority Application No.: 
[330] 優先權申請的 

國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940830 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19:  
地板，花崗石。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 

不適用 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303959614 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Bestco Building Materials Co., Ltd. 
3A Splendid Centre, 100 Larch Street, Tai Kok Tsui, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lai Yin Yu Fatima 
3A Splendid Centre, 100 Larch Street, Tai Kok Tsui, Kowloon, Hong 
Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 19: 
Ceramic Tiles; Glazed/ Unglazed Homogenous Tile; Mosaic Tile; 
Tactile Tiles; Glazed/Unglazed Mosaic Tile; Step Nosing Tile; 
External Wall Tile; ceramic mosaic; ceramic tiles for floors and 
walls; ceramic tiles for internal floors; ceramic tiles for 
internal walls; ceramic wall tiles; construction materials of 
artificial stones; Metallic tiles 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 N/A 
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國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303959623 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colour charcoal grey as an element of the 
trade mark. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Bestco Building Materials Co., Ltd. 
3A Splendid Centre, 100 Larch Street, Tai Kok Tsui, Hong Kong 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lai Yin Yu Fatima 
3A Splendid Centre, 100 Larch Street, Tai Kok Tsui, Kowloon, Hong 
Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 19: 
Ceramic Tiles; Glazed/ Unglazed Homogenous Tile; Mosaic Tile; 
Tactile Tiles; Glazed/Unglazed Mosaic Tile; Step Nosing Tile; 
External Wall Tile; ceramic mosaic; ceramic tiles for floors and 
walls; ceramic tiles for internal floors; ceramic tiles for 
internal walls; ceramic wall tiles; construction materials of 
artificial stones; Metallic tiles 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

11-11-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303973113 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

李響 
安徽省臨泉縣謝集鄉 謝集行政村大李莊 122 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

恒威註冊有限公司 
香港 九龍旺角彌敦道 707-713 號 銀高國際大廈 9樓 A30 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 19: 
木材；建築用木材；膠合板；成品木材；已加工木材；鋪地木材；貼面板；
地板；纖維板；木地板 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

24-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 不適用 
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國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303973861 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Knauf Gips KG 
Am Bahnhof 7, 97346 Iphofen, GERMANY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

HONG KONG INTELLECTUAL PROPERTY AGENT LIMITED 
Unit 230, 2/F, Building 12W, No. 12 Science Park West Avenue, Phase 
3, Hong Kong Science Park, Pak Shek Kok, N.T., HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

17, 19 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 19:  
Building materials, not of metal; building boards, not of metal; 
non-metallic building boards having insulating properties; gypsum 
boards; plaster; spackling compound. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 

N/A 
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Priority Applications: 
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類別 Class 20 
[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
302032055 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Certification 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

SMALL AND MEDIUM ENTERPRISES CORPORATION MALAYSIA 
LEVEL 6, SME 1, BLOCK B, LOT E, JALAN STESEN SENTRAL 2, KUALA 
LUMPUR SENTRAL, 50470 KUALA LUMPUR, MALAYSIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Lehman, Lee & Xu Patent and Trademark Agents Limited 
Suite 3313, Tower One, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway 
Bay HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Furniture, mirrors, picture frames; goods (not included in other 
classes) of wood, cork, reed, cane, wicker, horn, bone, ivory, 
whalebone, shell, amber, mother-of-pearl, meerschaum and 
substitutes for all these materials, or of plastics. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

15-09-2011 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303653451 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Leuchtturm Albenverlag GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 21502 Geesthacht, GERMANY 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Hong Kong Trademark & Design Protection Agency Ltd. 
Room 2802, 28/F Lippo Centre Tower 2 89 Queensway, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 9, 16, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Coin chests, cases and boxes of wood, wood imitation and/or 
plastic; cases, coin cases and coin capsules from wood, wood 
imitation and/or plastic. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

08-01-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303803634 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Adient Luxembourg Holding S.a.r.l. 
6, rue Eugène Ruppert, L-2453, LUXEMBOURG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

RIBEIRO HUI 
1303-05, WILSON HOUSE, 19-27 WYNDHAM STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

1, 12, 17, 18, 19, 20, 24, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Furniture, mirrors, picture frames; goods (not included in other 
classes) of wood, cork, reed, cane, wicker, horn, bone, ivory, 
whalebone, shell, amber, mother-of-pearl, meerschaum and 
substitutes for all these materials, or of plastics for and used 
in/on seats, seating and the manufacture of seats and seating; 
seats; furniture seats and seating; auditorium seats and seating; 
stadium seats and seating; theatre seats and seating; cinema seats 
and seating; bench seating; beam supported seating; metallic seats; 
folding seats; floatable [inflatable seats] seats; booster seats; 
seat cushions; seat pads; support pillows and cushions for use in 
seating, including baby seating; seats adapted for babies; floor 
seats (Japanese style seats); work seats; parts, fittings and 
accessories for all the aforesaid. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-06-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

14-12-2015 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

014904742 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 

EUROPEAN UNION 
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of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303880396 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

Yes 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Qantas Airways Limited 
10 Bourke Road, MASCOT NSW 2020, AUSTRALIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

So Keung Yip & Sin, Solicitors & Notaries, Agents for Trade Marks, 
Patents & Designs 
Room 1009-1012, 10/F., Nan Fung Tower, No. 173 Des Voeux Road 
Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

16, 18, 20, 21, 25, 35, 39, 41, 43 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Pillows including inflatable pillows (other than for medical use); 
containers, not of metal, for liquid fuel; packaging containers of 
plastic; containers, not of metal (storage, transport); works of 
art, of wood, wax, plaster or plastic; baskets, not of metal; 
armchairs; beds; furniture of metal; office furniture; sleeping 
bags for camping; loading pallets, not of metal; transport pallets, 
not of metal; head-rests (furniture); head rest covers including 
head rest covers for pillows; tea trolleys; steps (ladders), not of 
metal; high chairs for babies; boarding stairs, not of metal, 
mobile, for passengers; head rest covers for furniture; identity or 
number plates not of metal; key chains not of metal; security boxes 
not of metal. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： N/A 
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Condition: 
 其他： 

Others 
N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

23-08-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303889621 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

成都君客木業有限公司 
四川省成都崇州 經濟開發區崇安路 629 號 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

香港龍翔國際投資顧問有限公司 
香港 新界葵涌葵昌路 26-38 號 豪華工業大廈 23樓 B07 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

19, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20:  
家具；金屬家具；衣服罩（衣櫃）；存儲和運輸用非金屬容器；木或塑膠
梯；藤編制品（不包括鞋、帽、席、墊）；木、蠟、石膏或塑膠藝術品；家
具門；家具用非金屬附件；室內百葉窗簾（家具）。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 
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[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

01-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303893310 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Retail Royalty Company 
101 Convention Center Drive, Las Vegas NEVADA 89109, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Mayer Brown JSM 
16th-19th Floors, Prince's Building, 10 Chater Road, Central, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 18, 20, 21, 22, 24, 25, 27, 30, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Furniture, closet organizers, clothes hangers, coat hangers, coat 
racks, storage racks, tie racks, sweater storage racks, shoe racks, 
shoe cabinets, self-contained modular and non-modular plastic 
storage units consisting of storage shelves and drawers, plastic 
storage crates, laundry hampers, plastic drawer self-lining 
material and stackable storage shelves and racks; pillows; mirrors, 
picture frames; unworked or semi-worked bone, horn, ivory, 
whalebone or mother-of-pearl; shells; meerschaum; yellow amber. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： N/A 
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Others 
[220] 提交日期： 

Date of Filing: 
05-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303894715 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

LUK FOOK HOLDINGS COMPANY LIMITED (Legal Affairs Department) 
LUK FOOK JEWELLERY CENTRE, NO.239 TEMPLE STREET, JORDAN, KOWLOON, 
HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

8, 9, 10, 14, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 26, 28, 35, 36, 40, 42 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
display boards; decorations of plastic for foodstuffs; curtain 
rings; silvered glass [mirrors]; playpens for babies; bassinets; 
cradles; library shelves; desks; furniture; seats; chairs [seats]; 
chaise longues; chaise lounges; coat hangers; clothes hangers; 
tables; bedding, except linen; cushions; mattresses; coathooks, not 
of metal; hooks, not of metal, for clothes rails; placards of wood 
or plastics; beds; racks [furniture]; fans for personal use, non-
electric; window fittings, not of metal; magazine racks; mobiles 
[decoration]; mother-of-pearl, unworked or semi-worked; pillows; 
air pillows, not for medical purposes; clothes hooks, not of metal; 
bead curtains for decoration; edgings of plastic for furniture; 
curtain tie-backs; dressing tables; mirrors [looking glasses]; 
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bolsters; keyboards for hanging keys; picture frames; signboards of 
wood or plastics; trolleys [furniture]; chests for toys; high 
chairs for babies; infant walkers; inflatable publicity objects; 
plastic key cards, not encoded and not magnetic; wind chimes 
[decoration]; book rests [furniture]; pet cushions; hand-held 
mirrors [toilet mirrors]; mats for infant playpens; towel stands 
[furniture]; jewellery organizer displays; jewelry organizer 
displays; cases of wood or plastic; all included in Class 20 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

06-09-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303918916 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Casper Sleep Inc. 
230 Park Avenue South, 13th Floor, New York, New York 10003, UNITED 
STATES 

[740/ 註冊申請人的送達地址： REED SMITH RICHARDS BUTLER 
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750] Applicant's Address for 
Service: 

20/F, ALEXANDRA HOUSE, 18 CHATER ROAD, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20, 24, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
pet beds, beds, bed frames, mattresses, pillows and bolsters; 
feather beds; futon mattresses; mattress cushions; mattress 
foundations; mattress toppers; mattress pads; baby bedding, namely, 
crib bumpers; box springs. 
Class 24: 
bed sheets and linens, namely, fitted bed sheet covers, bed flat 
sheets, duvet covers and pillow cases used in the bedding; bed 
blankets; baby bedding, namely, bundle bags (sheeting), swaddling 
blankets, fitted crib sheets, crib skirts and crib blankets; 
mattress covers; mattress protectors. 
Class 35: 
retail store services featuring beds, bed frames, mattresses, 
pillows, bolsters, feather beds, futon mattresses, mattress 
cushions, mattress foundations, mattress toppers, mattress 
protectors, box springs, pet beds, bed sheets and linens, fitted 
bed sheet covers, bed flat sheets, duvet covers, pillow cases used 
in the bedding, bed blankets, mattress pads, baby bedding, namely, 
bundle bags, swaddling blankets, crib bumpers, fitted crib sheets, 
crib skirts and crib blankets. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-09-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

05-08-2016 3528551 (for Class 20) ARGENTINA 
05-08-2016 3528552 (for Class 24) ARGENTINA 
05-08-2016 3528553 (for Class 35) ARGENTINA 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303918925 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Casper Sleep Inc. 
230 Park Avenue South, 13th Floor, New York, New York 10003, UNITED 
STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

REED SMITH RICHARDS BUTLER 
20/F, ALEXANDRA HOUSE, 18 CHATER ROAD, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20, 24, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
pet beds, beds, bed frames, mattresses, pillows and bolsters; 
feather beds; futon mattresses; mattress cushions; mattress 
foundations; mattress toppers; mattress pads; baby bedding, namely, 
crib bumpers; box springs. 
Class 24: 
mattress protectors; mattress covers; bed sheets and linens, 
namely, fitted bed sheet covers, bed flat sheets, duvet covers and 
pillow cases used in the bedding; bed blankets; baby bedding, 
namely, bundle bags (sheeting), swaddling blankets, fitted crib 
sheets, crib skirts and crib blankets. 
Class 35: 
retail store services featuring  mattress protectors, mattress 
covers, pet beds, bed sheets and linens, fitted bed sheet covers, 
bed flat sheets, duvet covers, pillow cases used in the bedding, 
bed blankets, mattress pads, baby bedding, namely, bundle bags, 
swaddling blankets, crib bumpers, fitted crib sheets, crib skirts 
and crib blankets. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

30-09-2016 

[320]  
聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

[310]  
優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

[330]  
優先權申請的 
國家、地區、地方： 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

05-08-2016 3528548 (for Class 20) ARGENTINA 
05-08-2016 3528549 (for Class 24) ARGENTINA 
05-08-2016 3528550 (for Class 35) ARGENTINA 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303928302 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

The applicant claims the colours white and pink (Pantone 212C) as 
elements of the trade mark. 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

CALLY K JEWELLERY LMITED 
15/F., 10 POTTINGER STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

KWONG MEI WAN CALLY 
15/F., 10 POTTINGER STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

14, 18, 20, 22, 24, 25, 26 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Furniture, mirrors, picture frames; goods (not included in other 
classes) of wood, cork, reed, cane, wicker, horn, bone, ivory, 
whalebone, shell, amber, mother-of-pearl, meerschaum and 
substitutes for all these materials, or of plastics. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

By consent, No. 301272672 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

13-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 
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[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940191 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Solaris Children Care Company Limited 
Room 417, 4/F, InnoCentre, 72 Tat Chee Avenue, Kowloon, HONG KONG 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

UNION PATENT SERVICE CENTRE 
Units E-F, 20th Floor, Neich Tower, 128 Gloucester Road, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

5, 8, 10, 20, 21, 25, 28 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Baby bolsters; Baby bouncers [seats]; Baby changing mats; Baby 
changing platforms; Baby changing tables; Baby head support 
cushions; Baby walkers; Bottle racks; Bumper guards for cribs; 
Diaper changing mats; Diaper changing stations; High chairs for 
babies; Infant beds; Infant body support mats not for medical 
purposes; Infant bouncers [seats]; Infant cradles; Infant sleep 
positioner cushions not for medical or therapeutic purposes; Infant 
walkers; Novelty pillows for babies and children; Nursing pillows. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 
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[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940821 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20:  
傢具，塑料包裝容器，工作台，布告板，竹木工藝制品，家具非金屬部件，
墊枕，非金屬門裝置，食品用塑料裝飾品，人體模型。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 

不適用 
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Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303940830 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

是 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

在本系列商標中的商標"A"，申請人聲稱 Pantone7719C 及 90K 為商標的多於
一個要素 ; 在商標"B"，申請人聲稱 Pantone 100K 為商標的一個要素。 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

衛中投資有限公司 (Stand Power Investments Limited) 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

衛中投資有限公司 Stand Power Investments Limited 
香港 中環花園道 3號 冠君大廈 33 樓 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

2, 3, 4, 11, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 
38, 39, 41, 43, 44 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20:  
傢具，塑料包裝容器，工作台，布告板，竹木工藝制品，家具非金屬部件，
墊枕，非金屬門裝置，食品用塑料裝飾品，人體模型。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

25-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 

不適用 
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Priority Applications: 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303947699 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Kabushiki Kaisha Okamura Seisakusho (Okamura Corporation) 
7-18 Kitasaiwai 2-chome Nishi-ku, Yokohama-shi Kanagawa-ken, JAPAN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

EMILY YIP & CO 
1st Floor, Kingsfield Centre, 18 Shell Street, Fortress Hill, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
Office furniture; school furniture; furniture for houses; chairs; 
armchairs; desks; tables; lockers; index cabinets; filing cabinets; 
shelves for filing cabinets; racks; display racks; screens; shelves 
for storage; stools; sofas; seats; benches; sideboards; chests of 
drawers; showcases; sales and display counters; furniture 
partitions; furniture of metal. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

31-10-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 

N/A 
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Priority Applications: 
   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303948940 

[540] 商標： 
Mark:  

[550] 商標種類： 
Mark Type: 

Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Munchkin, Inc. 
7835 Gloria Ave, Van Nuys, California 91406, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Spruson & Ferguson (Hong Kong) Limited 
5001 Hopewell Centre, 183 Queen's Road East, Wan Chai, Hong Kong 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

7, 8, 10, 11, 12, 20, 21, 24, 28 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Window shades; cushions to position and/or support babies; nursing 
pillows; replacement plastic valves for spill-proof cups. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

01-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303950884 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

King Furniture Australia Pty Ltd 
123 Turrella St TURRELLA NSW 2205, AUSTRALIA 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

MARKS & CLERK 
Level 9, Cyberport 1, 100 Cyberport Road, Pok Fu Lam, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20, 24, 27, 35 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
Furniture and furnishings; beds and bedroom furniture; mirrors; 
picture frames; household articles and objects for decoration 
principally of wood, cork, reed, cane, wicker, horn,bone, ivory, 
shell or substitutes for these materials, or of plastic 
Class 24: 
Textiles; textile furnishings; bed and table covers; quilts, rugs 
(bedding); curtains 
Class 27: 
Carpets, floor rugs, mats and matting, floor coverings, wall 
hangings (non-textile),wall paper 
Class 35: 
Wholesaling and retailing of furniture, furnishings and other 
household items and ornaments; franchising services, namely, 
offering advice and assistance in the establishment and/or 
operation of the wholesaling and retailing of furniture, 
furnishings and other household items and ornaments; sales 
promotion services 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

03-11-2016 
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[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

16-05-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

1770929 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

AUSTRALIA 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303954015 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

濱海禦草集化妝品有限公司 
中國內地 江蘇省鹽城市 濱海縣城明達北路 101 號沿海總部經濟園 C幢 3層
323-3 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

標準香港企業註冊服務有限公司 
香港 九龍旺角彌敦道 678 號 華僑商業中心 15C 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

3, 5, 10, 20, 24, 25 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20:  
家具；嬰兒床；床墊；嬰兒學步車；存儲及運輸用非金屬容器；工作臺；手
持鏡子（化妝鏡）；草編織物（草席除外）；未加工或半加工角、牙、介製
品；非金屬身份牌；食品用塑料裝飾品；寵物靠墊；非金屬製身份鑒別手
環；棺材；家具用非金屬附件；枕頭；墊枕；嬰兒用遊戲圍欄用墊；嬰兒更
換尿布用墊；室內紡織品製百葉窗簾。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

07-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 不適用 
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Dates of Priority Claimed: 
[310] 優先權申請編號： 

Priority Application No.: 
不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 

   
   

 
 
 

[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303964979 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Kabushiki Kaisha Fast Retailing (Fast Retailing Co., Ltd) 
717-1, Sayama, Yamaguchi City, Yamaguchi 754-0894, JAPAN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Mayer Brown JSM 
16th-19th Floors, Prince's Building, 10 Chater Road, Central, HONG 
KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
Furniture; cushions; pillows; beds; mattresses; bedding, except 
linen; futons; futon mattresses; bathroom furniture; bathroom 
vanities; bathroom stools; towel stands [furniture]; towel 
dispensers, fixed, not of metal; sleeping bags; mirrors; hand-held 
mirrors; personal compact mirrors; picture frames; goods (not 
included in other classes) of wood, cork, reed, cane, wicker, horn, 
bone, ivory, whalebone, shell, amber, mother-of-pearl, meerschaum 
and substitutes for all these materials, or of plastics; 
freestanding partitions [furniture]; indoor window blinds; interior 
textile window blinds; bead curtains for decoration; benches; 
plaster sculptures; plastic sculptures; wooden sculptures; 
mannequins; costume display stands; hand-held flat fans; hand-held 
folding fans; packaging containers of wood or plastic; trays, not 
of metal; embroidery frames; nameplates and door name plates (not 
of metal); cradles; infant walkers; shopping baskets; racks for 
hanging clothes; hat hooks (not of metal); tool boxes (not of 
metal); curtain fittings; bed fittings, not of metal; metal 
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substitute plastic fasteners; beds for household pets; nesting 
boxes for small birds; water tanks for household purposes (not of 
metal or masonry); man-made garden ponds; storage tanks (not of 
metal or masonry); loading pallets (not of metal); hairdresser's 
chairs; barbers' chairs; valves of plastic (not including machine 
elements); containers for transport, not of metal; straw plaits; 
advertising balloons; upright signboards of wood or plastics; 
artificial model food samples (imitation foods comprised of 
plastics); bamboo skins (unworked or partly worked material); 
rattan (unworked or partly worked material); rushes (unworked or 
partly worked material); straw of wheat, barley or oats; wind 
chimes. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

16-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303966436 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

A. RAYMOND et Cie 
113 cours Berriat, 38000 Grenoble, FRANCE 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

CLT Patent & Trademark (H.K.) Limited 
Unit 09, 34/F., Office Tower, Convention Plaza, No. 1 Harbour Road, 
Wanchai, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

6, 17, 20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20:  
Plastic fastening parts (staples, clips, bolts, screws, fasteners, 
pins) using clipping or gluing. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

17-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

26-07-2016 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

16/4 289 784 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

FRANCE 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303977317 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

CALBEE KABUSHIKI KAISHA (CALBEE, Inc.) 
1-8-3, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo, JAPAN 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

Wilkinson & Grist 
6th Floor, Prince's Building, Chater Road, Central, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20, 21 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
Plastic lid for containers not for kitchen use; plastic name 
badges; hand-held flat fans; hand-held folding fans; pocket 
mirrors; cushions; pillows. 
Class 21: 
Dishes; cups; tableware [other than knives, forks and spoons]; 
drinking straws; toothbrushes; heat-retaining containers; soap 
holders; fitted vanity cases; cosmetic and toilet utensils; kitchen 
containers; glass covers and lids; bottles; kitchen utensils; 
cleaning utensils; candle holders; brushes for clothing; piggy 
banks [not of metal]; shoe horns. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

29-11-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303984896 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

不適用 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

開平雅琪塑膠機械模具廠 
中國內地 開平市赤坎鎮 五龍市 2號之 8第 9幢 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

中港專利有限公司 
香港 港灣道 1號會展廣場辦公大樓 30 樓 3012 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20: 
手推車（傢具）；裝卸用非金屬貨盤；存儲和運輸用非金屬容器；非金屬托
盤；塑料包裝容器；運輸用非金屬貨盤；搬運用非金屬貨盤；鐵路貨車用非
金屬載量規杆；食品用塑料裝飾品；傢具用非金屬附件。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

06-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 

Application No.: 
303986740 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
一般商標 

 一系列商標： 
Series Mark: 

否 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

黑色 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

思樂香港有限公司 (CERES HONG KONG LIMITED) 
香港 九龍灣宏開道 15 號 九龍灣工業中心 4樓 416 室 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

思樂香港有限公司 
香港 九龍灣宏開道 15 號 九龍灣工業中心 4樓 416 室 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20, 24 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

類別 20: 
傢具，鏡子、相框；未加工或半加工的骨，角，象牙、鯨骨或珍珠母；貝
殼；海泡石；黃琥珀。 
類別 24: 
床單、桌布；織物及其替代品。 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

不適用 

[529] 限制： 
Limitation: 

不適用 

[527] 條件： 
Condition: 

不適用 

 其他： 
Others 

不適用 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

08-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

不適用 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

不適用 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

不適用 
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[210] 商標申請編號： 
Application No.: 

303998558 

[540] 商標： 
Mark: 

 
[550] 商標種類： 

Mark Type: 
Ordinary 

 一系列商標： 
Series Mark: 

No 

[571] 商標描述： 
Mark Description: 

N/A 

[730] 註冊申請人的 
姓名／名稱、地址： 
Applicant(s)' 
Name,Address: 

Chrome Hearts LLC 
915 N. Mansfield, Hollywood, California 90038, UNITED STATES 

[740/ 
750] 

註冊申請人的送達地址： 
Applicant's Address for 
Service: 

RIBEIRO HUI 
1303-05, WILSON HOUSE, 19-27 WYNDHAM STREET, CENTRAL, HONG KONG 

[511] 類別編號： 
Class(es) No(s).: 

20 

[511] 貨品／服務說明： 
Specification: 

Class 20: 
Furniture, namely, tables, side tables, dining room tables, coffee 
tables, desks, ottomans, stools, chairs, sofas, couches, beds, 
cribs, cabinets, shelves, vanities, dressers, display units, 
display stands, magazine stands, shoe stands, mirrors, book cases, 
hat racks, shelves, pillows, cushions, clothes hangers and 
sculptures. 

[526] 卸棄： 
Disclaimer: 

N/A 

[529] 限制： 
Limitation: 

N/A 

[527] 條件： 
Condition: 

N/A 

 其他： 
Others 

N/A 

[220] 提交日期： 
Date of Filing: 

20-12-2016 

[320] 聲稱具有優先權的日期： 
Dates of Priority Claimed: 

N/A 

[310] 優先權申請編號： 
Priority Application No.: 

N/A 

[330] 優先權申請的 
國家、地區、地方： 
Country, territory, area 
of 
Priority Applications: 

N/A 

   
 


